

MARATÓN

BĚHY MIMO DRÁHU

Ročník XV. Číslo 1.

leden 1976

HOVNOCENÍ MARATÓNSKÉ SEZÓNY 1977

Maratónskou sezónu 1977 obci ve stručnosti hodnotit se tří hledisek:

1/celkový rozbor výkonnosti

2/representace v maratónu

3/perspektiva v disciplíně

ad 1/ Celkový rozbor výkonnosti

V tomto smyslu lze hodnotit sezónu 1977 jako nejděsnější a to z těchto statistických ukazatelů:

a/rozšíření počtu maratónů: od r.1962, kdy se konaly v ČSSR pouhé dva maratóny a kdy nebylo možné sestavit ani tabulku 50 maratónů, máme v letošním roce dvanáct maratónů (kromě čtyř dalších, které z různých důvodů do tohoto počtu zatím nezahrnujeme), a to 6 klasických obrátkových, 5 na různé dlouhých okruzích (od 5 do 20 km) a jeden jednozměrný (Brezno - Banská Bystrica). Na jedné straně je to prospěšné rozvoji disciplíny a možno též říci, že prakticky všechny uvažované maratóny jsou organizovány na vysoké úrovni a mají výborné zásemy ve státních, stranických, odborářských, a městských orgánech, na druhé straně to však láká řadu maratónců (včetně těch nejlepších) k příliš častému závodění na této trati. A zde záleží hodně na trenérech, aby závodníci patřičně uměřili a omezili se na 2 - 4 nejděsnější starty v maratonech. V r.1977 u nás startovalo na 12 maratonech celkem 1186 běžců.

b/tabulka evidovaných maratónů. I podle tohoto statistického údaje zjišťujeme, jak je u nás maratón oblíben. Zatímco v r.1962 jsme měli pouze 62 evidovaných maratónů, pak nastává pozvolný vzestup, aby od konce 60.let došlo k prudkému zvýšení počtu:

1969	117 běžců	1972	300	1975	497
1970	268 běžců	1973	316	1976	666
1971	284 běžců	1974	412	1977	478

c/ tabulka výkonnosti v porovnání za poslední tři roky, kdy došlo k největšímu vzestupu a k překonání 11 let starého rekordu Václava Chudomela z roku 1964 a to M.Krakem (1975 - 2:14:58,4) a letos se tomuto výkonu velmi přiblížil Ing.Kocourek (2:15:16,4) a nobýt silné svalové křeče v posledním kilometru, mohl to být nový nejlepší čs.výkonn.

	1975	1976	1977
pod 2:15 hod.	1	-	-
" 2:20 hod.	1	1	6
" 2:25 hod.	5	8	13
" 2:30 hod.	12	29	29
" 2:35 hod.	34	45	55
" 2:40 hod.	64	73	78
" 2:45 hod.	95	107	131
" 2:50 hod.	118	136	159

Nový limit I.VF (2:32 hod.) splnilo celkem 36 závodníků - podle loňského limitu I.VF (2:43 h.) celkem 106 běžců. Nový limit MVT (2:26 hod.) splnilo celkem 15 závodníků - podle loňského starého limitu 2:27 celkem 20 běžců a další čtyři udrželi několik sekund za tímto limitem.

Jak vypadáji průběhy první desítky a dvacítky závodníků - což nás nejvíce zajímá s hlediska reprezentace?

Došed nejlepší ř 10:	r.1976	2:26:35,8	Došed nejlepší ř 20:	r.1974	2:25:10,7
	r.1974	2:23:03,5		r.1976	2:27:29,4
	r.1977	2:19:12,2/11/		r.1977	2:22:25,3 /11/

D/Věkové rozvrstvení prvních 100 maratónů: Nejpoběžnější je zastoupen r.1949 - 11 běžců, r.1953 a 1948 po 9 běžcích, r.1951 a 1942 8 běžců a r.1946 - 7 běžců.

Nejmladší závodník r.1956 obsazuje 89.místo časem 2:44:03,0 hod., nejstarší závodník r.1927 pak 81.místo časem 2:42:41,0.

Reprezentativní líder je nejvíce zastoupen ročníkem 1949, nejstarší reprezentant je Jánků (1940) a nejmladší Tománek (1954).

ad 2/ Reprezentace v maratónu

Úspěšnost každé disciplíny je hodnocena podle výsledků v reprezentaci. Nejinak je tomu i v maratónu a v této oblasti nemůže být v žádném případě plný spokojení.

Výborný byl nástup do sezóny na silně obsazeném mezinárodním maratónu v Karl Marx Stadtu 30.4., kde si zvláště výborně vedli inž. Kocourek (4.místo), Krsek, Mládek a Vojtko. Podle dosažených výsledků se zde jasně ukázalo, že bylo naprosto správné rozhodnutí KVA umožnit start deseti závodníkům. Toto bychom měli plně využívat i v příštích letech (vedle oficiální reprezentace další na náklady SVS či oddílů).

Mezi aktiva lze dále považovat výsledky z Mezinárodního pražského maratónu, kde zazářil hlavně nový maratónský objev Tománek a dobré výsledky odvedli i Zelenanský, Machálek (další nováček) a Broum. Úspěšný byl též mistrovský maratón na trati Brezno - Banská Bystrica, kde vedle vítěze Jánenského překvapili Machálek a Jura (další perspektivní a ambiciózní nováček).

Plně se nám nevydařilo mezistátní pětiltkání osmičlenných družstev, které se konalo za úmorého vedra 12.června v Itálii. Naši běželi sice aktivně, v konci jim však postupně docházely síly a to nás stálo minimálně 2.místo. Domácí Italové byli těžko k překonání, ačž však porážka od Francie o pouhé tři body. Za námi zůstala silná družstva NSR a Španělska. Z jednotlivců nutno vysoko hodnotit i výborný výkon Mhádku, který se po jednorázové zdravotní odalce opět vrátil do družstva, spolehlivé výkony odvedli Jánský, Zelenanský a Vojtko. Vůbec se však nedařilo těm, kteří měli být hlavními oporami - Krakovi a inž.Kocourkovi. Zeela zklamal Ondrášek, který po nebojovném výkonu vzdal.

Mezi další pasíva třeba zařadit start na okružovém, rychlém maratónu v polském Debně, kde oba naši závodníci (J.Štrup a inž.K.Nečas) vzdali. Neuspěli jsme též na velmi silně obsazeném Běhu Trůnu v Moskvě (30 km s reprezentanty Tománkem, Broumem, Kanou a inž.Balcarem) a na maratónu v holandanském Enschede, kde hlavně inž.Kocourek až do závěru běžel na dobrý výkon i umístění, pak však pro zranění a vyčerpaní doběhl až na 23.místě a Mládek se zranil a doběhl i slabějším časem.

Závěrem sezóny byl tradiční MMV v Košicích, kde se letošního roku sešla opět vynikající konkurence. I přes veškerou snahu, cílevědomou přípravu a bojovnost na trati ne nám opět nepodařilo se dostat do první desítky, i když k tomu měli velmi blízko Krsek a Jánský. Dobré výkony odvedli Zeleňanský, Tománek, Vojtko a Broum.

Letos jsme dali příležitost k reprezentaci celkem 15 závodníkům, spokojenost byla s výkony Kraska, Jánenského, Mládku, Zelenanského, inž.Kocourka a Vojtku, i když jim všechny starty nevyšly dle jejich přání. Naopak k neobstání inž.Nečas, Štrup a Ondrášek, kteří vzdali.

A jak vypadá reprezentace šestice pro rok 1978? Jánský, Krsek, Tománek, inž.Kocourek, Machálek, Mládek. Mezi náhradníky jsou Zelenanský, Vojtko, Broum a inž. Suchý.

V této desíctce se objevují tři nové tváře, které mají perspektivu a věřím, že jí plně potvrdí již v příštím roce a využijí šanci, která se jim naskytá. Jsou to Tománek, Machálek a Broum. Vedle nich bude třeba reprezentace spočívat na zkušených a ostřílených borcích, kteří již v nejednom závodě své kvality prokázali: Jánský, Krsek, inž.Kocourek, Mládek, Zelenanský, Vojtko a inž.Suchý. Kromě nich budou bojovat v kvalifikačním závodě pro MEA 1978 další adepti reprezentačního trička - velmi ambiciózní Zwiefelhofer, který dle mého názoru měl již definitivně přejít na maratón, kde bude mít ty nejlepší perspektivy. Stejně tak věřím v úspěšný návrat Sucháně, pokud ovšem bude zdravotně v naprostém pořádku. V neposlední řadě je to rovněž Hoffman, o jehož kvalitách a běžeckém umění na silnici všichni velmi dobře víme. Vše se tedy ukáže na kvalifikačním maratónu 8.května na trati Praha - Ládky a zpět. Z tohoto závodu budou první tři navrženi pro reprezentaci na MEA 1978, další dva budou jako náhradníci. Bude to tedy jednorázová kvalifikace a pro její naprostou regularnost bude zajištěna antidopingová kontrola. Uděláme vše pro to, abychoh měli na MEA v maratónu jedno finálové zastoupení, t.j. do 8.místa. Teprve pak bude možno tvrdit, že náš maratón jde výkonnostně nahoru a že se závodníci umí prosadit v nejnáročnější mezinárodní konkurenci.

ad 3/ Perspektiva v disciplíně

Na základě uvedených statistických ukazatelů i podle rozboru výkonnosti lze s určitostí tvrdit, že perspektiva v maratónu je velmi dobrá. Vedle výše jmenovaných máme ještě několik závodníků ve věku 23 - 25 let (Madar, Čivrný, Němec, Ondrášek, Jura a další), kteří při svědomité přípravě se mohou prosadit i mezi nejlepšími. Z těch všech by měla být sestavena družstva pro MEA 78, pro mezistátní utkání 8 členných družstev ve Francii 11.června, kde budou reprezentovat ti, kdo se v kvalifikaci umístí na 4.-11.místě, zatím co vybraná trojice se bude v klidu připravovat na MEA a pro ověření výkonnosti bude mít možnost na 2 - 3 zahraničních startech na 20 - 30 km.

Abychom náš maratón měl trvale progresivní vzhled, nutno vyřešit tyto problémy:

- celoroční lékařsko-pedagogické sledování (od podzimního letošního roku bude převážná část reprezentačního družstva vyšetřována a pravidelně sledována u lékařského týmu ve VÚT FTVS UK pod vedením dr.Bojanovského a dr.Šprygarové, což pokládám za velký pokrok a přínos v naší praxi)
- podstatně z kvalitativní práce realizačního týmu maratónu a tím podstatně vyšší možnost pozitivního ovlivňování tréninku v širších dimenzích (možnost svolání seminářů trenérů apod.)
- od letošního roku bude vyšší počet členů družstva zařazeno do SVS, kde budou mít lepší možnosti i kvalitnější zajištění přípravy (i zde však bude třeba zajistit některé otázky, např. zařazení ing.Kocourka, Mládku i náhradníků)

d/sařeni maratónu a kratších tratí 20 - 25 km do hodnocení I. ligy a I. a II. národní ligy podle systému chodeckých závodů. O toto usilujeme již čtyři roky, aniž se nám to podařilo u SPK prosadit. Tímto sařením by se maratónci stali rovnocennými partnery ostatních členů ligových družstev se všemi s toho plynnoucími výhodami v přípravě i závozech. Zájem jednotlivých oddílů o maratón by se podstatně zvýšil a bylo by to na prospěch všem.

V závěru hodnocení letošního sezóny nutno poděkovat všem trenérům, kteří nejen sařkovali přípravu reprezentativního kádra, ale i všem, kdo se zabývájí teorií i praxí maratónského tréninku vůbec. Jmenovitě tedy dr. Kavanovi, dr. Fišerovi, Štěpánkovi, Roučkovi, Krásánovi, Rozinovi, Suchšmu a dalšími, které zde nejmenujeme.

Bodhan M u l l e r, prom. ped.

odpovědný trenér maratónu

 P O L Á K O V O - V E N I - V I D I - V I C I - N A - L O O K M
IV. ročník běh BRUŽNA - 6.11.1977 - Košice/Hrnov/Košice

Devětadvacetiletý Košičan Peter Polák se stal čtvrtým vítězem stokilometrového mládežnického závodu, který uspořádal TJ Lokomotiva Košice na obvyklé trati s obrátkou v Hrnově pod záštitou OVV ZČSP Košice - sever. Zpřítušil se taktickému boji a početnému plejádou kvalitních soupeřů, k nimž nutno počítat především loňského vítěze Cviška z Lovosic i loni druhého v cíli, maďarského exreprezentanta v maratónu Gmula Tótha, dále rychlého Němce Baumanna, který více v NDR patří až ke druhému sledu, avšak jeho čas je kolem 2:20 hod. Na maratón a Bodhan Müller by jej do hodiny jistě vstří nezí kandidáty reprezentace. Překvapit mohli i bojovní Rusek z Brna, vítěz letošního Čtrbického maratónu Polák Oleśiewicz, rutinní Wolfgang Kahms z Berlína či další naši specialisté Kameník a Roháček.

Start byl přesně v 6:00 hod. Ještě za ranního šera. Bylo cítitně chladno, ale obloha přes den skoro bez mráčku. Od startu udávala tempo skupina favoritů, v níž si neaktivnější počínali Polák s Kameníkem, kteří také doběhli společně na obrátku. Za nimi se v tůměm sledu drželi Rusek, Cvišek, Baumann, Oleśiewicz, Kahms, Tóth a Roháček. Mesičany mlíbovaly nový tratový rekord. Kolem 60. km nevydržel udané tempo Václav Kameník, který posléž zcela odepádl a závod vzdal. Peter Polák si své vedoucí postavení udržel před nechtěně znišujícíma Baumannem až do cíle a stal se překvapivě vítěz, leč sacloušeným vítězem náročné stovky, kterou běžel prvně v životě. Deset tedy stáje v Košicích přerušena serie vítězství šeskonlovenských závodníků. Dodejme ovšem hned, že při netybě se zlepšujících výkonech v sousedních státech (NDR, Polsko, Maďarsko) máše k tomu dojít již u příštího ročníku, svléštěť uvážíme-li chronické obavy našich reprezentantů z této trati. Vskutku je nám sňadno, kams by mohl start na tento běh na samém konci sezóny ublížit a v šem. V západní Evropě je přitom start nejlépejších maratónů na stokilometrové trati bezmála již pravidelní (Skandinávie, NDR).

Co říci o ostatních, kteří osmdesátiletí postavou nevolněma Košičanovi Polákovi Gerhard Baumann je vyloučený i stopňácký talent a má na čas kolem 6:40 hod. Rusek se připravoval vytrvalostně, kumuloval závody (a la Demanský ve svých lepších letech), zvolil drsnou cestu příprav, ale vyplatilo se mu to. Polák Wiesław Oleśiewicz si odnáší nejen čtvrté místo, ale i nejlepší polský výkon na 100 km, stabilní je 38 letý učitel z Pankova Kahms. Cvišek i Tóth bojovali jako lvi, ale přibývajících léta se ani opravdu nedají sestavit. "Všpomínky na minulost" stály ostatně i Domanským, Kopeckému a Marinskovi. Naproti tomu budte pochváleni za osobní rekordy Roháček, Štěpňar a Lerch (všichni pod 8 hodin!). A gvláštění hold po zásluze patří ligovému rozhodčímu hokeje č.42, veteránu Jindřichu Čistotovi s KIN České Budějovice, který přivedl školu taktiky mnoha mladším soupeřům a po rovnocenně sáženuté první padesátce (s Domanským sa 3:50 hod.) měl dosti síl ke sryhření, obsadil nakonec výborné 12. místo celkem a druhé mezi veterány (sa internacionálám Tóthem necelých 6 minut), podstatně zlepšil "nedotknutelný" jhočeký rekord Mily Sláčka - a v cíli byl prostě lidský šeststen. Startovalo 37 závodníků, doběhlo 29, vřálo 8, limit 11:00 hod. splnili všichni.

V Ý S L E D K Y:

1. POLÁK Peter, 48	Slávia VŠF Košice	6:51:16	16. LIBRAU Wilfried, 52	Lok. Naumburg	8:08:14
2. BAUMANN Gerhard, 50	Mnh. Branderburg	6:54:08	17. STUCHLÍK Miroslav, 48	Preša Křákov	8:10:32
3. RUSEK Tomáš, 48	Sokol Zdobovský	6:58:25	18. DOMANSKÝ Ivo, 38	Lokpa. Kladec	8:14:54
4. OLEŚIEWICZ Wiesław, 43	WKS Podlasie/PLR	6:59:50	19. KOPECKÝ Zdeněk, 37	RE Č. Budějov.	8:18:25
5. KAHMS Wolfgang, 39	Einheit Pankov	7:01:32	20. JOITUCH Edvard, 45	ASK Zgorzelec	8:23:35
6. CVIŠEK Karel, 39	SKC Lovosice	7:04:55	21. GROSSMANN Josef, 34	Mor. Sl. Brno	8:26:11
7. ROHÁČEK Antonín, 46	Vl. str. Slavičín	7:06:30	22. SEITL Otto, 53	VOEK Foruba	8:34:35
8. ŽOV Peter, 47	Polsko	7:31:05	23. ZIEBL Gustav, 41	IMO Leipzig	8:40:55
9. TÓTH Gyula, 36	Čsdi Kohász/MR	7:32:42	24. SVETLÍK Jan, 47	Slas. Frýdek	8:56:24
10. ŠTĚPNAR Jiří, 45	Lokomotiv. Olomouc	7:34:15	25. GRZYŚKA Henryk, 47	Slask Katowice	9:05:53
11. WELLPFORT Ulli, 51	HSG Uni Leipzig	7:34:15	26. HEJRALÍK Jaroslav, 54	S. Vypračtice	9:25:58
12. ČISTOTA Jindřich, 36	KIN Čes. Budějov.	7:38:23	27. KOVÁČ Anton, 37	Ša Bratisl.	9:40:53
13. LERCH Vladislav, 48	Sigma Olomouc MZ	7:44:26	28. KAMARÁD Michael, 45	NOBYB Praha	9:41:04
14. DEZIKOWSKI Tadeusz, 50	Jagiellonia/PIR	7:51:57	29. SOBOTA František, 43	Lokom. Košice	9:58:06
15. ŠCHENK Miroslav, 49	Sokol Střelcy	8:06:35			

vřadili: MARUŠEK Josef, KAMENÍK Václav a NIKOLAJ Rudolf s ČSR, SEIFERT Peter s NDR, MITKOV s Bulharska a NASTALY Henryk, NOKOSA Felician a FLAK Josef s Polska.

DŮSTOJNÝ ZÁVĚR VYTRVALECKÉ SEZÓNY

Běh VŠR v Českém Krumlově na 25 km - 23.10.

Po skončení loňského ročníku se rozjíždějí závodníci z krumlovské pětadvacítky se smíšenými počty. Bylo naprosto jasné, že jde o závod s téměř ideálním profilem trati, ve vhodném ročníku obědli a tedy předurčený k velmi kvalitním časům, na druhé straně nebylo tajemství, že krumlovští atletika již léta žijí, že prakticky chybí zejména splněním funkcí, bez nichž to v žádném sportu nejde - natož pak při přípravě tak náročného podniku, jaký je běh na 25 kilometrů. Dlouho tam chybělo oficiální potvrzení termínu. Až na jaře bylo zřejmé, že se (s novými organizačními štáby) mnohé změnilo. Prveřádu zásluhu na tom má známý vytrvalec, závodník Slávie IPS Praha Radek Šret, který se přesto, že sám ještě aktivně (a velmi dobře) běhá, že dělá školu, že má rodinu, malé děti, odpovědné zaměstnání, ujal nevděčné úkoly - být hlavně silou celé akce. Kdo závodí a současně nějaký podnik organizuje, dá mi za pravdu, že stímout obojí je pořádná fuška. Radek na letošní pětadvacítku obětoval čtrnáct dní své vlastní dovolené a poslední týdny před závodem spal tak čtyři hodiny denně - jen aby všechno klaplo.

Ovšem - dobrý konec korunu je dobré dílo, jak říkali již staří Římané. Po skončení letošního ročníku nebylo snad žádného účastníka, kdo by o "obrosení" krumlovské pětadvacítce neulanvil v superlativech: vynikající organizování zábezpečení, vyhlášení Grand prix, hodnotné ceny, ve čtyřech s pěti kategorií překmané tratě rekordy, letošní nejpěšnější startovní pole na pětadvacítce, vtebný čas Vlasty Zwiselhofera atd.

Co však nyní? Předepí okremi orgány v Českém Krumlově zmahu o vytvoření tradice závodu, který by se každoročně konal v předvečer VŠR a který by jihočeské historické město Rožamberk přealvil nejen mezi našimi vytrvalci, ale i daleko za hranicemi? Letošní ročník ukázal, že zde jsou všechny předpoklady k tomu, aby Krumlov nahradil saniký oblíbený Běh Kokořinskýa údolím. Nebe bude malá skupinka obětavě postavena před neřešitelné potíže a bude nakonec muset - i přes tolik silující letošní ročník - kapitulovat? Věřme, že svítí rosun, iniciativa i patriotizmus Jihočechů a že Český Krumlov se stane mekkou našich vytrvalců, setkání na konci sezony.

V Ý S L E D K Y:

Kategorie do 40 let:

1. ZWISELHOFER Vlastimil	VŠ Praha	1:19:10	37. ONDRUCH Jiří	Lokomot. Břeclav	1:32:18
2. TOMÁNEK Stanislav	ŘP Praha	1:19:43	39. VALÍČEK Václav	ŽZ Strakonice	1:32:38
3. BROUM Pavel	VS Praha	1:20:55	40. KVALITKY Vladimír	VTK Písek	1:32:59
4. PEČEK František	TJ Nová Včelnice	1:21:40	41. VODIČKA Jan	LOK Olomouc	1:33:03
5. HLÁZEK Sventosár	PPS Detva	1:23:39	42. RYBA Karel	RND Rokycany	1:33:27
6. KANA Jiří	Lokomot. Břeclav	1:24:01	43. BROMÁKA Lubomír	Loko Ostrava	1:33:29
7. NEČAS Karel	VŠ Praha	1:24:55	44. TRNOVEC Ladislav	Duk. Č. Krumlov	1:33:32
8. NEČAS Tomáš	S. Zábovřesky	1:25:06	45. KLÍMA Václav	ŘH Č. Budějovice	1:33:38
9. DVOŘÁK Vladimír	Tatra Smíchov	1:25:24	46. SEDLÁK Boris	AC Praha 1890	1:33:42
10. HLAVÁČEK Dušan	TJ Zapjao	1:25:45	47. LANTA Jiří	Sokol Havlovice	1:34:29
11. VÁGNER Vladimír	VŠ Praha	1:25:56	48. ANDEL Miroslav	VTV Chomutov	1:34:47
12. BUDIŇSKÝ Jaroslav	ŘH Strašnice	1:26:24	49. PODROUZEK Vladimír	Spart. Praha 4	1:35:35
13. FUK Stanislav	VŠ Praha	1:26:40	50. ZEMAN Pavel	KIN Č. Budějov.	1:35:50
14. KUMSTA Zdeněk	Skló Turnov	1:26:42	51. DOLEŽEK František	Sj. št. Boleslav	1:35:54
15. JERŇIK Hugo	KIN Č. Budějov.	1:26:56	52. PECH Jan	Střbal Pacov	1:36:28
16. NOVÁK Jiří	Lokomot. Olomouc	1:27:00	53. PROVAZKÝ Václav	Sok. Gel. Jeníkov	1:36:39
17. FAIT Karel	Jisk. Domažlice	1:27:04	54. STUMPF Bedřich	ŘH Praha	1:36:46
18. TUMA Miroslav	Loko Veselí/L.	1:27:07	55. KOLÁŘ Václav	Tatra Smíchov	1:36:52
19. KOSTOVAL Jiří	Řetěz. Ges. Ves	1:27:13	56. LAMPKA Miroslav	VS Praha	1:37:13
20. PEČEK Pavel	TJ N. Včelnice	1:27:15	57. BRIS Pavel	Tatra Smíchov	1:37:30
21. KAMENSKÝ Oldřich	Sok. Zábovřesky	1:27:40	58. KOMENDA Milan	Sokol Lišany	1:37:52
22. POLKORÁB Ján	Lok. Buš. Zvolen	1:28:17	59. LERCH Vladislav	Sigma Olomouc	1:38:13
23. KLÍR Jan	Ji. gk. Domažlice	1:28:25	60. TUČAN Zdeněk	Sl. MFF Praha	1:38:15
24. KOPIČEK Marek	SVST Bratislava	1:28:31	61. KADEŘÁBEK Rudolf	TJ Kobylisy	1:38:55
25. INGELI Michal	Sparta Praha	1:28:32	62. MAHEL Eduard	Zetor Brno	1:38:57
26. PÁRYS František	Spartak Vlašim	1:28:58	63. DERFL Oldřich	ŘH Praha	1:39:06
27. KRATOCHVÍL Ladislav	Sokol Křivoklát	1:29:07	64. VOKÁL Jaroslav	ŘH Č. Budějovice	1:39:17
28. RUD Vladimír	Lokomot. Ostrava	1:29:19	65. ČÍZEK Jaromír	Duk. Čes. Krumlov	1:39:19
29. ŽEJČÁK Ivo	CHZ Litvínov	1:29:22	66. SCHWARZ Josef	Sn Havlíč. Brdč	1:39:45
30. ŠKORPIL Miloš	Bohemians Praha	1:29:46	67. MATYS Jan	Sok. Lás. Lábever.	1:39:54
31. BEČÁK Arnošt	Lokomot. Ostrava	1:30:01	68. HRABEC Miroslav	RND Rokycany	1:40:04
32. KUMSTA Karel	AS Ml. Beleslav	1:30:24	69. ŽIŽLAŤSKÝ Zdeněk	Zetor Brno	1:40:08
33. KAMENÍK Václav	RR Kněžves	1:30:00	70. PIŠINGER Milan	AS Ml. Beleslav	1:40:14
34. HODÁNEK Rudolf	Lokomot. Ostrava	1:31:01	71. DVOŘÁK Stanislav	Svasara Vlcemil	1:40:16
35. HODÁNEK Zdeněk	VTV Chomutov	1:31:06	72. VÁCHA Jiří	Bank Příbram	1:40:20
36. ČHALOUPKA Vítězslav	ŘH Strašnice	1:31:07	73. SLÁDEK Jaroslav	Bank Střelbo	1:40:28
37. HEZÁBEK Petr	VŠ Praha	1:31:49	74. KUČKA Rostislav	Slávia Košice	1:40:36

75. ZACHARIÁŠ Miroslav	Sp. Sesimovo Ústí	1:40:49	117. KLIMEŠ František	Sokol Žabovřesky	1:50:07
76. RÍHA Jan	Zetra Smíchov	1:41:09	118. KACER Jaroslav	Jihlava	1:50:08
77. BARTOŠEK Vladimír	Lokomot.Olomouc	1:41:44	119. KOTEC Vladimír	Šumava Vimperk	1:50:52
78. TOMANEČ Petr	TJ Světavy	1:41:55	120. BLAŽEK Miloš	Slováck. Pilsen	1:51:16
79. PARMÁ Michal	VS Praha	1:42:02	121. STAMPACH Josef	Met. Čes. Budějov.	1:51:22
80. NEMETZ František	neregistrovaný	1:42:14	122. FALKOVIC Vladislav	Sj Čes. Krumlov	1:51:25
81. KUDRNA Jiří	Spartak Praha 4	1:42:22	123. FOMÁNEK Jiří	Sokol Malešice	1:52:05
82. POVOLNÝ Jiří	Sj Čes. Krumlov	1:42:31	124. ŠPOLA Jiří	neregistrovaný	1:52:05
83. DOMANSKÝ Ivo	Lokomotiva Kladno	1:42:34	125. ŠVEC František	Tatra Smíchov	1:52:32
84. ČOCHOZKA Jan	Meteor Č. Budějov.	1:43:16	126. MORBACHER Augustin	Brněns. Holiš	1:53:29
85. MARŠÁL Josef	Jiskra Cvikov	1:43:41	127. ČAMPULA Stanislav	Lokomot. Beroun	1:53:33
86. MALÝ Zdeněk	Vagm. Čes. Lípa	1:44:01	128. KAMARÁD Michael	NOBYB	1:54:16
87. MADAR Jan	Sl. VSP Košice	1:44:03	129. STEININGER Pavel	Lokomot. Pilsen	1:54:17
88. BARTA Jaroslav	Loko Veselí/Luž.	1:44:10	130. DÁTKO Vlado	NOBYB	1:54:27
89. JANKA J Ladislav	Spartak Ština	1:44:15	131. JEDLIČKA Václav	Sokol Hrotovice	1:55:15
90. ZAJÍČEK Vratislav	Tatran Jablonec	1:44:17	132. PETROV Pavel	Sokol Dejvice	1:55:21
91. ZEMAN Miroslav	Sok. Dol. Zálesý	1:44:32	133. ČERNÝ Miroslav	Sokol Chýzov	1:57:41
92. ŠEBÍK Ladislav	TJ Kobyličky	1:44:34	134. ŽÁČEK Zdeněk	Slováck. MFF Praha	1:57:52
93. KASPER Bohdan	BEŽ Mělník	1:44:58	135. KREJČÍ Vojtěch	TJ Podolí	1:59:24
94. ZACH Václav	PS Ústí/Labea	1:44:59	136. ŠPAČEK Josef	RWD Ejpovice	1:59:59
95. HLAVIČKA Antonín	Lokomot.Olomouc	1:44:59	137. ŠTĚPÁNEK Zdeněk	AVIA Caňovice	2:00:53
96. LEZAL Jan	Sok. Golč. Jenk. Kov	1:45:27	138. BERAN Vladimír	RH Strážnice	2:01:05
97. MARENČIK Michal	Slavoj Vyškov	1:45:45	139. SLUKA Zdeněk	Slez. Frýdek	2:01:31
98. MRÁZ Vladimír	Sokol Dejvice	1:45:46	140. KOUBA Jiří	Slavoj Pačov	2:01:31
99. ZELINKA Jindřich	NOBYB	1:45:52	141. ZACH Jan	PS Ústí/Labea	2:01:46
100. REZEHNKA Václav	KIN Čes. Budějov.	1:46:27	142. BENEŠ Alois	Sokol Žabovřesky	2:02:30
101. GAJAJ Karel	Beník Stříbro	1:46:36	143. STEINER František	TJ Zelená Lhota	2:02:30
102. JASAROV Zdeněk	KIN Č. Budějovice	1:46:55	144. BLADSKÝ Jiří	Sokol Bedřichov	2:03:06
103. ČERNÝ Václav	RND Rokycany	1:47:02	145. HRUBEJ Jiří	Slavoj Vyškov	2:03:16
104. PROCHÁZKA Josef	Sok. Dol. Zálesý	1:47:10	146. REJZEK Václav	Sok. Hr. Králové	2:03:19
105. ŠTANKOVIC Rudolf	Loko Veselí/Luž.	1:47:13	147. RÁDL Petr	NOBYB	2:03:20
106. SIMON Miloš	TJ Hostivař	1:47:43	148. GLASER Karel	Met. Čes. Budějov.	2:03:37
107. PLANČIK Jaroslav	RH Strašnice	1:48:17	149. PRIVĚTIVÝ Miroslav	Tatra Kopřivnice	2:03:47
108. HLAVIČKA Vratislav	RH Strašnice	1:48:25	150. VANEČEK Jiří	Lokomot. Šumperk	2:04:06
109. ČENOVSKÝ Vít	Jisk. Domažlice	1:48:31	151. HASON Zdeněk	Lokomot. Olomouc	2:04:31
110. HRUBÝ Jiří	Sokol Dejvice	1:48:45	152. ZAHÁLKA Pavel	Olympia Děčín	2:07:40
111. BENEŠ Petr	RH Strašnice	1:48:46	153. KOVALČÍK Josef	Svazara Mělník	2:09:46
112. BLÁHA Zdeněk	Tatran Jablonec	1:49:04	154. MILLER Bohuslav	Sarč. Horní Planá	2:12:21
113. PERŮTKA Karel	Lokomot. Olomouc	1:49:10	155. VÍCH Jindřich	neregistrovaný	2:12:33
114. ŽIVNÝ Miloš	RH Zdáv./Sázavou	1:49:17	156. JINDRA Karel	Sok. Lás. Libverda	2:16:07
115. BENEŠ Josef	Železnár. Prostějov	1:49:17	157. PODĚRA Zdeněk	Sj Č. Krumlov	2:17:23
116. WILD Pavel	Slavia Brandýs/L.	1:49:42	158. MALÁK Josef	Svazara Mělník	2:19:45
vzdali:			159. KUŽLÁK Dalibor	VÚ Čes. Krumlov	2:38:15
LUPOMEČ Petr	Duk. Čes. Krumlov		160. VORŠEK Václav	Sokol Malešice	2:39:03
POLESNÝ Josef	CHZ Látnov		161. DOLEŽAL Bedřich	TO Věrná trojka	2:39:40
Muži nad 40 let:					
1. FIEDLER Jindřich	Sp. Sesimovo Ústí	1:27:12	15. MATZNER Karel	VS Praha	1:41:34
2. SATTLER Roland	RND Rokycany	1:27:50	16. VĚRHUJA Jan	Spartak 1. brněn.	1:43:00
3. SMUTNÝ Vladimír	Sok. Dol. Branná	1:31:55	17. VANTUCH Václav	Sokol Bedřichov	1:43:27
4. BRAUNER Jaroslav	VS Tábor	1:32:39	18. LADA Jaroslav	TJ Týniště/Ořlíc	1:43:20
5. ČISTOTA Jindřich	KIN Č. Budějovice	1:33:53	19. ELIÁŠ Stanislav st.	AS Ml. Bolešlav	1:45:46
6. KOPECKÝ Zdeněk	RH Č. Budějovice	1:35:15	20. ŠUBERT Vilém	Sok. Nové Strašecí	1:46:52
7. PEČEK Jan	Slavoj Pačov	1:36:28	21. ČERNÝ Václav	RND Rokycany	1:47:02
8. MLEJNEK Jan	Sljovan Havl. Brod	1:36:33	22. VOHNERA Ladislav	PS Sokolov	1:48:37
9. FOKORNÝ Pavel	VS Praha	1:38:09	23. VELÁT Vladimír	Spartak Písek	1:53:43
10. MATUŠ Milan	Lokomotiva Brno	1:38:25	24. NOVÁK Ctibor	Lokomot. Olomouc	1:53:43
11. VOLNÝ Jaromír	Táboran Střešovice	1:38:50	25. RACEK Bohuslav	Igla Č. Budějovice	1:58:53
12. PAZDNERA Ladislav	Sokol Slapy/Vlt.	1:39:28	26. LOUB Josef	Slavia PV Praha	2:02:13
13. KADLEC František	KIN Č. Budějovice	1:40:10	27. REJZEK Václav	Sokol Hr. Králové	2:03:19
14. RIEGER Jiří	Tatra Smíchov	1:41:34	28. OPLŠTIL Vlastimil	Sok. Lás. Libverda	2:21:42
Muži nad 50 let:					
1. SOUČEK Josef	Slavoj Pačov	1:38:25	9. BEHNÁŘ Walter	RH Strašnice	1:55:34
2. VALENČA Jiří	Bohemians Praha	1:43:41	10. KOPLÍK František	Spartak 1. brněn.	1:58:33
3. FRYJE Jindřich	Sparta Praha	1:44:34	11. FINGERLAND Antonín	NOBYB	1:59:37
4. STRNAD Jan	VOKD Poruba	1:45:31	12. JINDRA Bohumil	Preša Rýsko	2:02:08
5. LIBICH Bohuš	Spartak Praha 4	1:47:53	13. PĚSA Gustav	RH Strašnice	2:02:44
6. PEJŠAR Josef	RH Strašnice	1:50:21	14. HEJTMÁNEK Josef	RH Strašnice	2:02:55
7. NOVOTNÝ Ladislav	Sokol Žabovřesky	1:51:59	15. BALGAR Miroslav	Dukla Praha	2:11:12
8. TOMÁŠEK Hubert	Škoda Ostrov/O.	1:53:58			

Muži nad 60 let:

- 1. PÍRO Jan TJ Kolín 1:44:39
- 2. HONZÁK Václav Jiskra Cvikov 1:47:20
- 3. HOBST Ota Vod. stavby Praha:49:08
- 4. MIROVSKÝ František Dukla Praha 2:01:24
- 5. HANIČ Michal Lokomot. Turnov 2:06:52
- 6. KINDL Josef Bohemians Praha 2:10:20
- 7. BREBEK Karel Spartak Jihlava 2:40:18
- 8. PAZDERNÝ Oldřich Sok. Dol. Zálesy 2:45:33

- 1. VANEČKOVÁ Anna Lokomot. Šumperk 1:47:11
- 2. KOVÁŘOVÁ Ivana ČEZ Litvánov 1:58:09
- 3. POKORRÁ Olga VŠ Praha 2:03:37
- 4. DUJKOVÁ Stanislava NOBYZ 2:04:32
- 5. KOTVOVÁ Jaroslava PŠ Mělník 2:10:06
- 6. JANÁČKOVÁ Dobromila VŠZ Praha 2:10:41
- 7. TREKOVSKÁ Alena Spartak Ústí/Lab. 2:25:04

Ivo D e m a n s k ý

- 20.10. KAPLICE, X. večerní běh Kaplicí, muži 6000m: 1. Fax St. VŠP 19:49 2. Kolbaba J. VTJ Pís 19:55, 2 3. Vejbera Vl. VTJ Pí 20:05 4. Procházka J. Du Pís 20:38 5. Bina L. VŠZCB 20:59 6. Jašarov Zd. KIMCB 21:26 7. Pospíšil M. SpPha 21:59 8. Mišáček J. MDMKapl 22:04 9. Hořman Fr. VŠZCB 22:25 10. Kovář V. SJK 22:27 11. Podpěra J. Sokřem 23:05 12. Kopřiva J. VŠZCB 23:06 13. Hanzal J. Sokřtá 23:35 14. Čákl J. JiřH 23:45 15. Křesl L. SJK 23:46 16. Opelšer P. SJK 23:50 17. Reuta V. ACPHa 24:23
- Ženy, 1200m: 1. Hrubá E. VSTá 4:08,8 2. Pecháčková H. VSTá 4:25,2 3. Horáková M. VSTá 4:25,4 4. Hnáčová A. VtLouč 6:18,4.

- 22.10. PARDUBICE, XIII. Velká pardubická cross country, muži 8000m: 1. Nejmán L. TrChrad 26:07,4 2. Teleský P. LIAZJabl 26:13,8 3. Toman J. DyPard 26:22 4. Burda Fr. SLBramd 32:37,4 5. Koudelna SpP4 39:44,8
- Ženy, 1500m: 1. Soumarová H. ODPMNáh 5:01 2. Herberová D. DyPard 5:37 Ladislav Jiřinský

- 22.10. POLICE/N., veřejný přespólní běh lyžařů Okolo Ostaše, muži 12 000m: 1. Beran J. DuLib 42:36,6 2. Vojáček P. ČZStr 43:54,8 3. Kubeček Vl. SpPol 46:44,4 4. Hlaváček Zd. RERYohn 47:06,6 5. Kaván I. Leřrút 48:03,2 6. Pohl A. SpPol 49:11 7. Beneš R. SpSmh 49:35,2 8. Maloár P. Bařty 49:41,2 9. Háseč O. 49:41,2 10. Adámek St. 53:30 11. Jenka O. 54:07,6 12. Meier J. 54:32,6 13. Vacek M. 55:34 14. Pohl J. (všichni SpPol) 56:24,4 15. Brobař R. RERYohn 58:09,2 16. Navrátil D. SLMFFHa 59:48,4 17. Hořtinský J. SoJavorn 1:04:01 18. Heřík P. RERYohn 1:11:17

- Veteráni nad 40 let, 1. Čepelka Fr. J. JMach 51:12,8
- Ženy, 3000m: 1. Balcarová Š. VSP 13:35 2. Brandejsová H. SpPal 16:58,4 3. Křáňová M. RERYohn 19:17,2 Josef K e h n

- 22.10. VSEŠÍN, XVI. ročník přespólního běhu Žamboška, muži 6 000m: 1. Červenčík F. ZVLŽil 17:45 2. Deležel J. JiřTr 18:34,8 3. Kalibán P. SKIVKarl 19:00,7 4. Kocourk V. VSSLV 19:38,5 5. Hečko J. TŽPřin 19:42,6 6. Bařinka A. SpValKlob 20:31,3 7. Janečka Sv. SKIVKarl 20:39,4 8. Jaroška Vojt. VSDŽil 20:43,2 9. Bařinka Ant.m. SpValKlob 23:33,1 10. Chleboček J. JiřTrok 23:34,7 11. Žemčík I. ZbrVset 23:49 12. Bromada Zd. SokLesk 26:06,2

- 22.10. HORŇÍ NOVÁ VES, přespólní běh lyžařů Raisovův krajec, muži 6000m: 1. Šulo B. TJŽB 15:00 2. Matys St. MKHoř 15:03 3. Dvořák B. BaOstr 15:23 4. Štěpánek Zd. SJKoř 15:23 5. Miller J. JiJarom 19:30 6. Drašar B. SoLázBěl 19:44 7. Weinbauer J. SoLázBěl 20:40
- Ženy, 3000m: 1. Matáčková E. SoNP 10:55 2. Stránská L. SvasRošk 13:33 3. Volejníková M. JiHoř 13:34

- 22.10. ŽDÁR NAD SÁZAVOU, VIII. Vása Vysočiny, muži 8000m: 1. Kopecký A. TeBr 24:10 2. Gettwald V. Sjsla 24:17 3. Ralšánsy R. TeBrno 24:39,6 4. Cypris Fr. ZetBrno 25:09,4 5. Sequent J. TeguBr 26:13 6. Lerch Vl. SigOlom 27:55 7. Provasník V. SGJen 28:01,4 8. Perůtka K. LeHolom 28:10,2 9. Šimko A. vsdal
- Muži nad 40 let, 8000m: 1. Mišák K. SpP 28:17 2. Matuš M. LokomBrno 28:24,0
- Muži nad 50 let, 8000m: 1. Klincek L. RHolom 29:48,6 2. Novotný L. Sožab 32:01,8
- Muži mláďi, 4000m: 1. Kolínek Fr. LokBřec 16:14 2. Hrubáček P. ZetBr 16:44,6 3. Kohoutek A. MetBlan 16:59,2 4. Jeřábek Zd. ZetBr 17:09,2 5. Walek B. VTJ Pís 17:13 6. Konárik J. VTJ Pís 17:43,4 7. Věšník A. MetBlan 17:59,8 8. Bohatec R. ZetBrno 18:08,6 9. Kuchař V. LyžHánkBro 18:18,4 10. Lisztvan VTJ Pís 18:58 11. Kantor J. VTJ Pís 20:55,6
- Ženy, 1500m: 1. Hořická K. UniBrno 7:24,6 2. Lukášová L. ZbroJBrno 12:11,2 Jaroslav F e j t

- 22.10. VIMPERK, lyžařský přespólní kros na Hájné hoře, muži 10 000m: 1. Sikora A. VTJ Vm 31:26,2 2. Albert F. 32:46,7 3. Ilavský Vl. 33:10,1 4. Malý J. 33:33,8 5. Hanišok G. 33:58,2 6. Grabmiller 34:47,6 7. Novohradský Jiř (všichni VTJ Vimperk) 34:57,1 8. Barta K. TuPragh 35:23,2 9. Dostál M. VTJVmp 35:57,4 10. Šaur Vl. VTJ Vm 36:01,4 11. Lenc J. VŠZPha 36:36,7 12. Šimček P. ŠuVimp 37:51,9 13. Zeman J. ŠuVimp 38:07,8 14. Kotro Vl. ŠuVimp 38:17,4 15. Kajdůšek J. Sokatov 39:07,8 16. Soukup E. ČZStrak 40:34 17. Lácha J. MotB 44:18,4 18. Tumpach Vl. ŠuVimp 47:42,4 19. Had V. Dto 48:21.

- 22.10. HLINSKO, přespólní běh Aredem sdrařů, muži 7000m: 1. Domin J. RHPard 19:05 2. Parád M. RHPard 19:19 3. Pošek J. MARSSvr 19:36 4. Vanč J. TrChrad 19:45 5. Parád V. RHPard 20:06 6. Bureš J. 20:17 7. Novotný J. 20:28 8. Řehák T. 20:40 9. Šmahel J. 20:49 10. Lesztek P. 20:52 11. Sokal M. 21:04 12. Procházka L. 21:10 13. Svoboda J. (vš. SpHlin) 21:19 14. Suchý M. UŠHlin 21:28 15. Bařáček T. RHPard 22:13 atd., celkem 24 startujících.
- Ženy, 3000m: 1. Hladíková I. MARSSvr 11:19 2. Bědencová H. MARSSvr 11:37 3. Šiváková M. RHPard 12:47 4. Peukarová J. SpHlin 13:25 5. Vichrová E. RHPard 14:06 Jaroslav B i š k e

- 23.10. JÍLVA, VI. pedsimní přespólní běh, muži 8000m: 1. Tábor St. RHP 29:23 2. Kenep J. JíDm 29:36 3. Krátý Fr. SpPha 30:23 4. Podestát St. JíDm 30:41 5. Kenep P. JíDm 31:00 6. Jaroš J. BaSek 31:47 7. Kařar P. DypPis 33:34 8. Anderle J. SokMly 36:08 9. Mářz J. SokKout 36:23 10. Mayer J. Okřýra 40:32 11. Svare V. Okřýra 40:52
- Ženy, 3000m: 1. Váchalová H. TnChod 8:44 2. Šperlová M. JíDm 15:51

25 000m JIŽ TAKÉ V KOPÍVNICI

Moravskoslezská Kopřivnice, město automobilů TATRA, vidělo 3.září premiéru silničního běhu na 25 000m, který byl uspořádán jako samostatná součást II.roč.DP Lašska a Valašska. Účast na pochodu byla obvyklá - několik set příchozích turistů - kdežto na startu běhu sešlo pouze 15 účastníků.

V Ý S L E D K Y:

Muži registrovaní 19 - 40 let:		Muži neregistrovaní, 19 - 40 let:	
1.ONDÁŠ Ondřej,53	Lokomot.Zvolen 1:35:28	1.KOPANICÁK Vladimír,52	Nová Horka 1:45:26
2.GAMETIS Nikos,42	Lokomot.Ostrava 1:38:03	2.PALKEVIČ Rastislav,47	Havířov 1:46:42
3.GLOPČÁK Aleš,56	TJ Gottwaldov 1:41:00	3.DOLEŽAL Miroslav,47	Přerov 1:48:54
4.HAJNÝ Zdeněk,53	Tat.Kopřivnice 1:44:47	4.CENEK Jaroslav,41	Ostrava 2:05:35
5.CHYTIL Vladimír,50	Tatr.Všechnovice 1:53:41	5.SOSNA Alois,39	Ostrava 2:07:54
6.NOVÁK Zdeněk,58	ROMO Fulnek 1:55:27	6.MICHÁLEK Milan,55	Rybí 2:15:51
7.PŘÍVĚTIVÝ Miroslav,53	Tatra Kopřivnice2:05:41	7.MICHÁLEK Lubomír,51	Kopřivnice 2:42:04
8.MICHÁLEK Otakar,51	Tatra Kopřivnice2:11:33		Petr R ý p a r



15.10.NA NOVÉ TRASE S HORSÍMI VÝKOPY - 100 KM LIBERECKEM (JIZERSKÁ 100)

V loňské roce museli pořadatelé z TJ Slávia VŠST Liberec ukončit desetiletou tradici Jizerské stovky - ochráněni měli zásadní připomínky k volbě trati, která vedla některými chráněnými oblastmi Jizerských hor. Nová trasa je vedena jiným směrem od Liberce a dá se říci, že je značně náročnější. "Legálně" organizovaný dálkový běh přivábil na start téměř stovku startujících, což je na naše poměry též rekord. O to ještě někteří dobří vytrvalci dali (doucejme, že jen letos) přednost turistickému pochodu. Ze pota samozřejmě rovněž běželi. je již druhá věc.

V Ý S L E D K Y D B

1.DIAB Petr	Slovan Liberec	10:06:30	11.CIPRA Ferdinand	Tatran Jablonec	11:09:00
2.ZAJÍČEK Vrat.	Tatran Jablonec	10:16:15	12.DEMEK Jiří	Tatran Jablonec	11:09:00
3.JUKLIČEK Stan.	TJ Lázně	10:40:00	13.HOBT Vladimír	PÍRIS Praha	11:14:00
4.OPOLZER Petr	Slovan Liberec	10:46:30	14.KOVÁŘ Miroslav	PÍRIS Praha	11:29:30
5.PUDA Ondřej	Slávia FS Praha-OB	10:46:30	15.NOVOVNÝ Otakar	FS Praha	11:43:00
6.ŠTEMBERK Vlad.	Byt. Vratislavice	10:57:30	16.SIMM Ota	Tatran Jablonec	11:43:30
7.ŠAŠEK Alois	Lokomot.Liberec	10:57:30	17.LINKE Slávek	Tatran Jablonec	11:50:30
8.JÍRA Jiří	Slovan Liberec	10:58:30	18.HAUER Jan	Sokol Malá Strana	11:52:00
9.STUDENÝ Jan	Sokol L.Libverda	11:05:00	19.MIKULA Lubomír	EZVIL Ručomberok	11:52:00
10.ZAVADIL Vlad.	Sokol Raspenava	11:07:00	20.STRÁNSKÝ Vladimír	TJ Vrbovice 1870	11:52:00

Ženy:

1.PRACHEŤLOVÁ Zorka	APK Liberec	12:59:00	3.MIKESKOVÁ Ivana	Slovan Liberec	17:15:00
2.LEJSKOVÁ Eva	Tatran Jablonec	15:15:00		Ing. Ladislav D o s t r a š i l	

15.10.LOVOVICE, krajský přebor v přespolním běhu, muži vytrvalci 10 000 m: 1.Brůžek Zd.VTŽChom 35:12,2 2.Mladěnka V. LIAZ 35:14,8 3.Mádl J. SnVdř 37:28,8 4.Anděl M. VTŽChom 37:39 5.Boednář P. Snlib 41:13,2

Muži mláďa, oca 5000m: 1.Hanel M. Snlib 16:23 2.Pelichán St. SChZLov 16:39,6 3.Němec O.SChZLov 16:45,4 4.Čížek B. Snlib 16:52,6 5.Mareš J. VTŽChom 16:56,4 6.Louka O. SpÚL 17:05 7.Kuthan V. SnVdř 17:12 8.Kirsch P. LokBíl 17:18 9.Perlík Vl. ChZLitv 17:26 10.Mysliveček J. LokBíl 17:38 11.Imrich St. Snlib 17:41 12.Gäventner Vít LokBíl 17:48 13.Dana Zd. Snlib 17:49 14.Urbánek J. Snlib 17:54 15.Trubač R. LokBíl 18:10 16.Petrů M. LokDě 18:43,5 17.Tříška P.SpÚL 18:52,5 18.Vlk J. LokDě 19:21

Ženy - vytrvalkyně, oca 3000, 1.Kočišková H. SChZLitv 12:49 2.Fuksová J.LokDě 14:08,2 3.Kotvová J. SpÚL 14:47
Ženy - mláďky, oca 2000m: 1.Pavlíková L. SpÚL 7:04,9 2.Kovářová I. ChZLitv 7:10,4 3.Brňhová L. Sproudn 8:40,5

23.10.KOŠICE, 6.BEH FIT, Areál sdruvia, usporiadateľ Klub rekreačného behu pri ZV ROH SPŠD Košice Počet účastníkov - 251 //

Muži do 20 rokov, 10 650m: 1.Chyla M. 45:34 2.Kakáčik J. 45:50 3.Šilon Št.46:07 (15 účastn.)
Muži do 30 rokov, 10 650m: 1.Baláž I. 43:47 2.Greš F. 44:18 3.Kukura P. 45:40 (27 účastn.)
Muži do 40 rokov, 10 650m: 1.Bachura J. 44:29 2.Gulváš O.47:04 3.Hučňovský V.48:05(17 účastn.)
Muži do 50 rokov, 10 650m: 1.Orlovský O.50:32 2.Varga L.56:45 3.Studenčan V.58:56 (4 účastn.)
Muži do 60 rokov, 10 650m: 1.Konrády L.58:46 2.Gál T.61:35 3.Bereš P. 77:10 (4 účastn.)
Muži regist.,10 650m:1.Fotul V. LokKoš 40:46 2.Fotul J.LokKoš 44:09 3.Slezciak V.VSTKoš 44:16
4.Roháč I. SLVŠV 46:21 5.Kališ M. SpDuba 47:15 6.Marašník M. LokRuak 47:54
Ženy vytrvalkyně, 5325m: 1.Sabulová Vl. 28:51 2.Putnovská I. 32:52
Ženy mláďarky do 30 rokov, 1775m: 1.Kofínková A. 8:35 2.Nováková M. 8:41 3.Povýšilová D.9:06
Ženy mláďarky nad 30 rokov, 1775m:1.Nováková K. 10:04 2.Kunhaliová A. 10:22 3.Ruttkayová J.12:32

DROZDŮV LESNÍ BĚH V KOLÍNĚ VSTOUPIL DO DRUHÉ PADESÁTKY

51.ročník - Kolín 30.10. - 20 km

Muži do 40 let:					
1.ŠTEHLÍK Jiří	Slávia IPS Praha	1:07:41,0	23.LEŽAL Jan	Sokol Golč. Jeníkov	1:21:43,6
2.TOMASELÍ Gunt.	SC Leipsig	1:09:26,0	24.KOZELKA Josef	Slavia IPS Praha	1:21:56,6
3.KUMASLA Zdeněk	Sklotrojn Turnov	1:10:42,2	25.POTUČEK Jiří	IZ Dabí	1:22:01,2
4.VOSTRADOVSKÝ P.	Slavoj Čáslav	1:11:34,6	26.DRAHOVZAL J.	TJ Kolín	1:22:23,2
5.ŠERBYK Vendel.	Slavoj Bruntál	1:12:25,8	27.PAUKERT Milan	Lokomotiva Praha	1:23:17,6
6.SRB Miroslav	Sokol Zelenoř	1:12:33,6	28.BLINOVAZ J.	GKD Praha	1:23:35,4
7.HRUŠKA Marián	SVST Bratislava	1:13:26,0	29.LUŇÁK Z.	Jiskra Kolín	1:23:44,4
8.VEBER R.	TJ Kolín	1:14:20,6	30.PÍCHA T.	TJ Kolín	1:23:47,2
9.ŠUDL Antonín	TJ Kutná Hora	1:14:35,2	31.RUČKA M.	TJ Kutná Hora	1:25:13,2
10.ČUMPELÍK Vlad.	Spartak Vlašim BS	1:16:07,0	32.HOPMAN J.	RH Praha	1:25:17,0
11.URBAN Karel	TJ Vřesovice	1:16:34,2	33.REZLER V.	RE Žižkov	1:25:22,0
12.BARTOŠ Václav	TJ Kolín	1:17:03,6	34.CHLUBŮV J.	TJ Kolín	1:26:33,8
13.PROVAZNÍK Václ.	Sok.Golč.Jeníkov	1:17:27,2	35.PITVEJ J.	Slavoj Litoměřice	1:26:36,2
14.KRÁL J.	RH Žižkov	1:17:27,8	36.PARTIŠ J.	Sokol Spořilov	1:29:01,2
15.NEBEC P.	RH Praha	1:17:39,0	37.SIKL P.	RH Žižkov	1:29:38,0
16.KUCHAR V.	Sn Havlíčkův Brod	1:18:03,4	38.MIKULECKÝ B.	Lokomotiva Turnov	1:30:28,2
17.SCHWARZ J.	Sn Havlíčkův Brod	1:18:23,2	39.PÁLKO S.	RE Žižkov	1:31:09,6
18.MÁDLÍK J.	Jiskra Kolín	1:18:34,1	40.VESELÝ R.	Lokomotiva Praha	1:31:38,4
19.JANKAJ Ladislav	Vihorlat Slnava	1:19:56,0	41.TUZAR Z.	ZSM Nymburk	1:32:26,6
20.SLECHTA Jindřich	AS Ml.Boleslav	1:20:12,4	42.BARTOŠ M.	TJ Kolín	1:35:46,0
21.SEDLÁČEK Ludvík	Spartak Chocen	1:20:54,6	43.PARADYS Arnošt	ZSM Nymburk	1:45:17,0
22.STACh Miroslav	Tepla Žižkov	1:20:58,0			

Muži 40 - 49 let/
 1.POKORNÝ Pavel VŠ Praha 1:17:05,2
 2.PAZDIERA Ladislav Sokol Slapy 1:21:14,0
 3.HROMEK Vladimír Dukla Pardubice 1:22:18,0
 4.VOLNÝ Jaromír Tatran Střešovice 1:22:41,8
 5.JELIN Milan Spartak Telč 1:30:42,8
 6.MAPOUSEK K. TJ Kolín 1:36:00,8

Muži nad 60 let:
 1.PÍRO Jan TJ Kolín 1:24:02,0
 2.KOČÍ Jaroslav TJ Kobyliany 1:58:07,6

Muži 50 - 59 let:
 1.VALENTA Jiří Bohemians Praha 1:23:30,6
 2.KOZÁK J. TJ Kobyliany 1:29:54,6
 3.SIHOVEC Karel Profa Nýkov 1:29:55,0
 4.VOJÍŘ Jaroslav Spartak Čelákovice 1:34:16,0
 5.JUNGMAN Jiří Sparta Praha 1:37:42,6
 6.LANGER Miroslav SJ Stará Boleslav 1:46:23,0

Ženy:
 1.JANKŮ HANA Slávia Brandýs/L. 1:26:56,4
 2.SARGÁNKOVÁ Irena VŠ Praha 1:36:49,0

Drozdův běh 4200m (tradiční trat'): 1.Havel P. SLP 12:36,2 2.Demánek J. VŠP 12:49,2 3.Beneš Z.AŠMB 13:14,4 4.Řežábek P. VŠP 13:29,8 5.Čížek B. Snálb 13:37,2 6.Tůma J. ŠHPard 13:45 7.Štěrba Z. RHPard 14:04,2 8.Báňenský D. 14:08 9.Svoboda P. Praha 14:19 10.Kubán P. TJM 14:27,8 11.Černý V. VŠP 15:27 12.Podossva L. Bostov. 15:32 13.Burda J. SIBran 15:37 14.Kašpar L. TJKol 15:40,5 15.Kašer J. Mod.Jihl 15:41,2 16.Král P. DuLít 16:06 17.Vondřích VŠPod 16:25 18.Múška P. DuLít 16:31,2 19.Pucandl P. SIBrand 17:11 20.Flešinger St. TJKol 17:38 21.Blecha J. Sokolov 17:56,4 22.Chadima J. TJKol 18:24,2 23.Shalický TJKol 18:28,8 24.Okoš J. Pha 19:55,2 25.Scholz P.TJKol 20:08 26.Pelant J. Pha 20:48,4 27.Hrišo I. TJKol vsdal.

Muži nad 40 let, 4200m: 1.Bouček M. SpKarl 14:54,8 2.Pospíchal A. TJPraga 15:05 3.Mitáš K.S.P 15:31 4.Kurka L. TJKol 16:31,8 5.Kraus E. TaSmích 17:00,4 6.Vavron B. TJKol 19:16,2

Muži nad 50 let, 4200m: 1.Rosny K. DuPha 17:39,2 2.Kořafík J. Bohem. 20:10,4
 Muži nad 60 let, 4200m: 1.Mirovský Fr. DuPha 19:32 2.Altman J.SoSvt 22:47,8 3.Mgoháček Fr. SpP 24:16,2 Prof. Miroslav Tušek

30.10.STRAKONICE, II.Běh kolem Kněžky, muži 8000g: 1.Zwiefelhofer Vl. VŠP 23:20,8 2.Zvoníček M. VŠP 23:59,6 3.Fux St. VŠP 24:09 4.Jehlička P. VŠP 24:21,4 5.Sikora A. VTJvimp 24:31,8 6.Kolbaba J. VTJPls 25:17,4 7.Tůma M. Lokves 25:21,2 8.Albert Fr. VTJvimp 25:24,4 9.Walek Br. VTJvimp 25:58,2 10.Valčíček V. ČZStr 26:47,2 11.Procházka J. VTJPls 28:50 12.Zachariáš M. SpSešs 26:53,6 13.Barta K. TaPraeh 26:57,2 14.Novoradský J. VTJvimp 27:23 15.Stankovič R. Lokves 27:40,4 16.Dvořák St. SvasVimp 27:43,6 17.Banaš P. ČZStrak 28:00,4 18.Ouška J. NočB 28:11,4 19.Hajdušek J. SokKat 28:59,4 20.Urban M. ČZStr 30:00,6 21.Kreml L. SJKK 31:33,2 22.Wagner J. Strak. 35:38,4 23.Opatrný V. Most 36:29,2

Ženy, 2000m: 1.Brošová D. VŠP 14:12 2.Babačová M. ČZStr 15:01 3.Voldřichová H. ČZStr 15:27
 30.10.IVANČICE, V.lesní běh VŠR, muži 5500m: 1.Kopecký A. TeBr 18:52,2 2.Kolínec Fr.LokBřec 19:07,1 3.Bekáry TeBr 19:08 4.Busek T. Sožab 19:19,4 5.Beneš P. Sužab 19:33 6.Gottwald I. ZbrBr 19:45,4 7.Pokorný R. Smlvan 19:47 8.Vit Zd. Smlvan 19:55 9.Hubáček P. ZetBrno 20:10 10.Kanecský O. Sožab 20:12 11.Seguent J. TeBr 20:40 12.Račanský J. Sožab 20:52 13.Procházka Vl. TeBr 21:05 14.Kalužík Zb. LokBřec 21:10 15.Sedláček M. LokBřec 22:10 16.Mahel E. ZetBrno 22:52 17.Palička TJLsdn 23:15 18.Burian K. TaRous 23:21 19.Vaněk J. Sožab 26:01

29.10.PÍZEŇ, XVII.Běh přátelství na Kemelce, muži 5500m: 1.Ryba K. RNDKok 17:56 2.Kajzar P.DyPls 18:23,7 3.Bužák V. GymPls 20:25 24.Ptáček I. GymPls 20:52,4 5.Dufek V. DyPls 20:56 6.Žižka J. SPBS 23:28,4 7.Bodlák L. SLPis 24:14,2 Josef Š p u l á k

J A N O V S K Ý C H 1 1 . + . 1 9 k m

Janov/Vinou, 29.10. -II.ročník DB

Turistický pochod a dálkový běh uspořádala se velkého zájmu účastníků Sokol Janov/W. Jedním z největších propagátorů tohoto běhu byl janovský maratonec Krause Jindra.

Výsledky závědných kategorií: 1.Titěra L. RHJabl 44:45 2.Bauer L. BaPřib 45:32 3.Nědřel J.Vrat 45:33 4.Kuták M. SoJan 47:56 5.Málek M. JešLib 50:03 6.Smolář J. BaMozib 52:39 atd. (muži do 40 let, 11 km)

Muži nad 40 let, 11 km: 1.Titěra Fr. RHJabl 57:33

Ženy, 11 km: 1.Manišová E. RHJabl 50:31 2.Fleková VJ. RHJabl 54:09 3.Brichtová M. NAVJabl 1:19:32 4.Zitková I. NAVJabl 1:26:38 5.Silhanová I. NAVJabl 1:26:40

Dorost, 11 km: 1.Adamec Fr. NAVJabl 45:55 2.Roudný J. JešLib 48:37 3.Scholze M. NAVJabl 50:01

4.Tomeš J. SoJan 50:27 5.Skalický P. SoJan 52:16 6.Tomeš Z.M. NAVJabl 52:17 7.Pele J.AntobrsJab 52:39 8.Goroš M. NAVJabl 58:33 9.Pokorný J. SoJan 55:33 10.Stěra P. NAVJabl 55:34 atd.

Muži 19 km, do 40 let:

1.ŠENKŮR Ivan	LIAZ Jablonec	1:14:54	21.PORKERT Eduard	Naveta Jablonec	1:27:35
2.FLEK Miroslav	Naveta Jablonec	1:16:01	22.PÍCHA Petr	Bižuterie Jablon.	1:28:56
3.TLAČEK Milan	Seba Tanvald	1:16:40	23.HALBYCH Rudolf	LIAZ Jablonec	1:28:56
4.BIEN Jiří	Slovan Liberec	1:17:08	24.JURČÍK Ludvík	Naveta Jablonec	1:29:27
5.BIEN Vlastimil	Sok.Hor.Branná	1:17:46	25.BLAHA Zdeněk	Tatran Jablonec	1:30:05
6.KAPLÍNEK Rudolf	Rekousko	1:18:05	26.PALDUS Pavel	Sokol Zásada	1:31:03
7.SCHMIDT Karel	Tn Jablonec	1:18:26	27.HESSE Gustav	Tatran Jablonec	1:31:16
8.FEJKL Jan	RH Jablonec	1:20:52	28.ZDRAVČKA Antonín	Ještěd Liberec	1:31:27
9.ČEROUHLÍK Jiří	Tatran Jablonec	1:21:13	29.KNEŠPL Miroslav	Elektropraga	1:31:21
10.FINNEISEN S.	NDR	1:22:27	30.ZÁLEŠÁK Vlastimil	Naveta Jablonec	1:32:43
11.Bedař Václav	Slovan Liberec	1:22:37	31.HOUZVIČKA Jaroslav	Sokol Janov	1:32:18
12.JUKLÍČEK Stanisl.	Sok.L.Liberec	1:24:30	32.VÁNA Miroslav	Jablonec	1:32:44
13.ZAJÍČEK Vratisl.	Tatran Jablonec	1:25:02	33.ZBROJ Zbyněk	Slavia IPS Praha	1:33:06
14.MAUR Alois	Tatran Jablonec	1:25:18	34.PODLEŠÁK Jiří	Elektropraga	1:33:34
15.HUBEL Giesbert	Sokol But	1:25:22	35.CIPRA Ferdinand	Tatran Jablonec	1:34:53
16.MIKULE Oldřich	Sklostr. Turnov	1:25:33	36.SIMM Ota	Tatran Jablonec	1:35:46
17.KARMAZÍN Peter	Sl.VSST Liberec	1:25:38	37.VONEROUS Jiří	Sokol Janov	1:36:13
18.LINKE Slávek	Tatran Jablonec	1:26:04	38.SVOBODA Jaroslav	Naveta Jablonec	1:36:19
19.ZEMMER Andreas	NDR	1:26:53	39.HAVELKA Emil	Tatran Jablonec	1:37:08
20.BROŽ Milan	Sokol Vodňany	1:27:13	40.DEMEK Jiří	Tatran Jablonec	1:41:14

(57 v očí!)

Muži nad 40 let:

1.ZACHARDA Bohumil	Slovan Liberec	1:16:26	6.ČÍZEK Rudolf	Liberec	1:47:21
2.STREBERK Vladimír	Bytex Vratislav.	1:26:12	7.KUBÍČEK Jiří	LIAZ Maich.Hradiš.	1:51:20
3.VOLNÝ Josef	Naveta Jablonec	1:35:18	8.JUDA Jiří	Sklostr.Turnov	1:59:33
4.BERTÉ Jan	Bižuterie Jablon.	1:36:22	9.ZIVNÝ Zdeněk	Tatran Jablonec	2:05:58
5.FLEK Evžen	Sokol Janov	1:38:22			

Ženy, 19 km:

1.SVOBODOVÁ Gab.	RH Jablonec	1:36:19	3.LEJSKOVÁ Eva	Tatran Jablonec	2:08:53
2.MAŠKOVÁ Marie	Lokomot. Turnov	1:41:39	4.DEMKOVÁ Anna	Tatran Jablonec	2:11:25

29.10.PARDUBICE, přespořad běh lyžařů Vinici, muži 8000m: 1.Domin J. RHFee 27:45 2.Morkan K. Lokč 28:06 3.Farář M. RHFee 28:18 4.Farář V. RHFee 28:25 5.Smahel J. Spřlín 31:13 6.Sánka B. TeaPee 31:36 7.Jánek L. DuPee 31:42 8.Farář J. RHFee 31:51 9.Kučera V. TeaPee 31:52 10.Maršiček P. TeaPee 31:54 11.Kolářek T. RHFee 32:49 12.Kučera Z. TeaPee 33:02 13.Pěnička Z. VCHZFee 33:02 14.Kolář J. VCHZFee 33:09 15.Frisch P. VCHZFee 34:40 16.Vlaoha V. TeaPee 36:01 17.Mylivec DynFee 39:33

Ženy, 3000m: 1.Siváková M. RHFee 16:44 2.Karešová P. TeaPee 21:48

29.10.TAGHOV, XII. BĚH TAGHOVEM, muži 4500m: 1.Sýkora V. BaStř 10:25,6 2.Petr St. RHPha 10:32 3.Braun M. BaSek 10:33 4.Jareš J. BaSek 11:12,6 5.Ganaš J. BaStř 11:27,2 6.Král V. SaML 11:34,6 7.Baša J. 12:17,7 8.Origlák D. 12:24 9.Němec V. 12:28,5 10.Poldšek V. 12:41,3 11.Ku - bit P. 12:56,9 12.Hailica M. (všichni VJ StřPro) 13:54,3.

29.10.ROUSÍNOV, VI.Rousínovská šestka, muži do 40 let, 6100m: 1.Klimeš P. TJK 18:30,4 2.Tomáček L. DuPha 18:32,5 3.Rusek T. Sožab 19:23,5 4.Piala J. LokOlom 19:35 5.Misera O. SpPfer 19:38 6.No - vák J. LokOlom 20:04,5 7.Pospíšil V. SluOlom 20:26,5 8.Cendelín V. TeBrno 21:04 9.Dvořák J. TJK 21:06,5 10.Barian K. TaRous 22:29,5 11.Křivánek I. SJSlavk 22:39 12.Herman Fr. SluOlom 23:35 13.Vrdna J. TaRous 23:52 14.Štěpánek M. SokStřp 25:58 15.Kleiber M. TaRous 30:08

Muži 40 - 50 let, 6100m: 1.Sindelář J. NetBlau 20:15,5 2.Kala R. SokDrnov 24:34,5

Muži nad 50 let, 6100m: 1.Klimeš P. L. RHOlom 22:42

Ženy, 6100m: 1.Stanová A. TJK 24:26,5 2.Hlíková J. TJK 25:12 3.Adámková M. Sofuč 25:54

SLEZANSKÁ HODINOVKA

TJ Slesan Frýdek - Místek, oddíl atletiky, připravil na závěr letošní sezóny hodinovku. Za ideální podmínkami počasí se sálově pro vítězství běžel Petr Kaláb z domácího oddílu s mezicasem na 10 km 33:24,0

1. KALÁB Petr, 51	Slesan Frýdek	17 748	10. KRÍSTEK Rostislav, 60	Slesan Frýdek	15 043
2. DUBVIČKA Jar., 38	TJ Vítkovice	16 245	11. TOMIŠ Břetislav, 46	dtto	14 803
3. ŠVEJDLÍK Jan, 47	Slesan Frýdek	16 107	12. NĚMEČEK Jiří, 51	dtto	14 195
4. BUREŠ Libor, 49	MEZ Veselí	15 802	13. BŮHM Petr, 61	dtto	13 467
5. PALKOVIČ Raat., 47	Havířov	15 500	14. OWCZARZY Walter, 40	TJ Vítkovice	13 234
6. ŠITL Otto, 53	VOKD Poruba	15 391	15. SEVČEK Ladislav, 46	Slesan Frýdek	12 776
7. ROSAMIT Mír., 43	Slesan Frýdek	15 340	FAVUREK Josef, 57	dtto	vzdal
8. SVĚCH Bohumil, 30	Lokos. Ostrava	15 247	WÄGNER Petr, 57	dtto	vzdal
9. VRÁNA Miloš, 35	TJ Vítkovice	15 145	SIKORA Miroslav, 48	dtto	vzdal

Ladislav M a s s j

29.10. CARAJ-ČAPOR, V. roč. Grand prix 1977, muži vytrvalci 10 000m: 1. Zwiefelhofer Vl. RHP 29:28,6
2. Schmidt A. DuBys 29:44 3. Macháček J. ZVLŠkal 30:00 4. Pawlik K. PLR 30:18 5. Hoffman St. DuPba 30:24 6. Wiesyk H. PLR 30:32 7. Slovák M. DuBys 30:39,2 8. Javorka A. DrPieß 31:33,4 9. Duda Vl. TŽP 31:53 10. Buchta P. ZVLŠkal 32:34,2 11. Malík J. StanV 33:36,4 12. Málek I. PovNMV 34:42,6
13. Gallík F. ČesSvit 35:16 14. Švec K. DružJac 35:49,6 15. Macko M. TatBán 36:03,6 16. Hnůčík K. PovNMV 36:22 17. Bakol V. PovNMV 36:38 18. Horný J. TČierKláš 36:45 19. Urbanová L. GalZimor 37:31 20. Škora J. IskPst 38:12 21. Chládek L. GalZimor 38:44 22. Čerešná D. ChrSTu 41:34
23. Čepenko D. ZvāLāšn 43:44

Muži mládeži, 6000m: 1. Duda Vl. TŽP 18:03,8 2. Kováč I. DuBys 18:17,2 3. Moháček P. MLR 18:21
4. Vrábel M. VSTKoš 18:28 5. Beneš M. SLMKBlava 18:28,2 6. Murin A. DrPieß 18:50,8 7. Bromada J. BaPr 19:12,4 8. Urban J. SJBrun 19:18,8 9. Darana M. SLMKBlava 19:29,6 10. Jašík M. MilNt 20:56,8
11. Ivančík J. StaHit 21:07,6 12. Illeš J. BlitNt 21:08,2 13. Džereng Št. DuHit 21:08,8 14. Šálek-tis Vl. DuHit 21:30,6 atd., celkem 21 závodníků v cíli.

Veteráni, 4000m: 1. Falcková St. DuHit 13:06,8 2. Kaniňský Rr. BZVL 13:21,2 3. Ziel J. DrPieß 13:56,2 4. Poreacay D. StaHart 14:09,8 5. Saja I. SLMKBlava 14:11,2 6. Mánich P. LokTrn 14:40
7. Lukáčovič J. KDPaTrn 16:31,6 8. Lukáčovič K. KDPaTrn 18:17,8 9. Popelka B. StamWhit 18:17,8
10. Michalko P. ČSNit 18:54,6 11. Hulák Fr. SpojBlava 19:14,4 12. Výchoc O. LokZvol 20:16,2
Ženy, 3000m: 1. Sudická B. LIAZJabl 9:57,8 2. Babecová Vl. BZVL 10:04 3. Urbanová J. SJBrun 10:07 4. Ujhalý M. MLR 10:14,5 5. Čizmadia M. MLR 10:29 6. Struhárnanská St. ZVLŽil 10:35
7. Mliečková M. SLSVSTBlava 11:23,2 8. Vlčeková M. IntBlava 12:57

29.10. BABYLON u Domažlic, XII. Běh babylonskými lesy, muži 7000m: 1. Tábor St. RHP 20:40,5 2. Krátký Fr. SpP 21:08,1 3. Konop J. JiDom 21:23,2 4. Podestát St. 21:37,8 5. Fait K. 22:04,4 6. Konop P. 22:13 7. Mautner J. JiDom 22:17 8. Buřka V. JiDom 22:32 9. Duchek K. (vš. JiDom) 22:34 10. Hládek P. Soký 22:41 11. Beňák J. JiDom 23:13 12. Anderle J. JiDom 23:50 13. Štambach Č. SoJan 24:01
14. Janá A. JiDo 24:30 15. Jaha J. JiDo 24:39 16. März Fr. SokKout 24:40 17. Faschingbauer Pavel JiDo 24:45 18. Schreiber V. JiDo 26:21 19. Faschingbauer Petr JiDo 26:21 20. Kresl L. JiDo 26:36
21. Jancov J. JiDo 27:08 22. Kotlář J. JiDo 27:17 23. Bobek P. JiDo 28:03 24. Čenová V. JiDo 28:10
Ženy, 1000m: 1. Lavková Zs. TJKL 3:53,2 2. Váchalová H. TnChod 3:56,2 3. Krecová JiDo 3:56,6
4. Šperlová M. JiDo 4:15,2

29.10. BRNO, XXIII. Běh Kaunicevými kolejemi, muži registrovaní 5000m: 1. Kopecký A. TeBr 16:22,2
2. Bahlány R. TeBr 16:38,6 3. Kaláb M. TeBr 16:45,2 4. Kohoutek A. SLSVZ 17:30,2 5. Beneš P. Sočab 17:30,2 6. Gottwald I. SLSVSVZ 17:30,4 7. Kučera V. SIG 17:45,6 8. Jeřábek Zs. ZetBrno 18:05,2
9. Váňík A. 18:19,4 10. Voštek M. 18:30,4 11. Malatin St. 18:54,8 12. Šmarda J. SIG 19:02
13. Matoušek M. SLSVZ 19:09,8 14. Žilavský Zs. ZetBrno 19:30,6 15. Truxa J. MSBrno 19:40,6 16. Wagner P. 19:46,8 17. Karpíšek J. Sočab 19:48 18. Misařík B. TeBrno 22:39,8
Ženy registrované, 1000m: 1. Karpíšková J. UniBrno 4:21,2 2. Čaromelová J. UniBr 4:35,2
3. Odvářková Zs. ZetBrno 4:36,4 4. Čigoňová A. UniBrno 4:42 5. Tvrdoňová H. Zebovř. 4:51,3

29.10. BĚTŮVĚ, XII. Pojtitínv seoriál, muži 7000m: 1. Ražín L. SlP 23:04,5 2. Brubec M. RNDRok 24:15,5
3. Rauch St. SLPs 24:24,3 4. Eřenek J. SokStPls 24:35,9 5. Laciga J. SLSVPls 24:47,7 6. Vesprání M. TrČprad 25:13,3 7. Dzurák J. VŠP 25:18,4 8. Vodrářka J. VŠPls 25:28,9 9. Čížek J. VŮ378 25:39,4
10. Štěpán J. DynPls 25:43,5 11. Jelínek P. VŠPls 26:19,1 12. Ullman K. PrasdPls 26:38,7 13. Hájek A. SokStP 27:23,5 14. Koříšek K. PrasdPls 27:40,8 15. Štěrba E. PrasdPls 28:35,7 16. Veselák Fr. přích. 28:37
17. Sedivec V. VŠPls 28:47,6 18. Beneš J. SokStPls 28:52,7 19. Turek K. DynPls 29:55,7
20. Vlček L. Prasd Pls 30:28,1 atd., celkem 28 účastníků.

Muži hromadní, 7000m: 1. Šmola O. FVPba 23:26,1 2. Reichl R. VŠPls 23:56,9 3. Svatoš Vl. FVPba 24:56,4 4. Šustr Sv. SAKV 26:06,2 5. Petřík J. SAKV 26:24,6 6. Podurádecký V. TJJách 27:12,7
7. Válek M. FVPba 27:27,7 8. Jilka J. PotrPls 27:55,2 9. Kopolent Zs. VŠPls 28:10,6 10. Žbírka J. FVPba 28:28 11. Steinaiger F. PotrPls 28:39,5 12. Zbořil M. SAKV 29:58,3 13. Kavka T. PotrPls 29:43,2
14. Šubrovce J. PotrPls 29:53,6 15. Hrnčík P. TJJách 30:31,3 atd., celkem 28 závodníků v kategorii.
Ženy, 3500m: 1. Brožíková I. VŠP 13:18,1 2. Kadrová E. VŠPls 13:54,8 3. Lacigová S. VŠPls 14:33
4. Prokupačková J. SKPls 1440,1

Hromadské, 3500m: 1. Jahnčková Vl. PotrPls 14:04,4 2. Šalová M. FVPba 15:47,1 3. Váňková E. FVPba 15:56 4. Štojanová M. VŠP 15:57,1 atd., celkem 8 závodníků v kategorii.

I. ROVNÍK CESTNÉHO BEHU ŽILINA / STREČNO / ŽILINA (20 KM)

29. októbra 1977

Dňa 29.10.1977 usporiadal AO TJ ZVL Žilina I. rovník cestného behu Žilina - Strečno - Žilina. Trať viedla po asfaltových cestách a sychrané jesenné počasie spolu so šmykľavým povrchom trate dokonale preverili sily pretekárov na trati. Medzi účastníkmi pretekov neschýbali už tradičné pretekári s Poľska, ktorí patrili medzi najlepších spomedzi 42 účastníkov. Dĺžka trate bola 20,5 km!

V Í S L E D K Y:

1. BOGÁK Rudolf	VŠŽ Košice	1:07:15,4	22. KARKOŠKA JIM	HNHG Karviná	1:16:28,0
2. JURA Miroslav	ZVL Žilina	1:07:19,4	23. KOCHAN Ladislav	Gumárne Píčov	1:19:44,0
3. JAROSÍK Adam	Sl. Katovice	1:07:29,0	24. KOLAJA Miroslav	VS Slavičín	1:19:45,0
4. MALČEK Ryszard	Sl. Katovice	1:07:55,6	25. SLOBODA Josef	Stavár Trnava	1:20:15,0
5. ČERVENČÍK Ferdin.	ZVL Žilina	1:07:59,8	26. VELECKÝ Milan	Strojár Martin	1:21:02,6
6. MAJERÍK Jozef	ZVL Kys. H. Mes.	1:09:19,0	27. HELLIA Miroslav	Chárna St. Turč	1:21:09,0
7. KAZDÍML František	ZVL Žilina	1:10:34,8	28. CHABADA Pavol	PPS Detva	1:21:13,6
8. ROHÁČEK Antonia	VS Slavičín	1:10:45,6	29. RUMANN Blažej	Strojár Martin	1:21:22,6
9. GRZYŠKA Henryk	Sl. Katovice	1:11:09,4	30. PORUBČAN Štefan	Stavár Trnava	1:21:28,6
10. MAYER Jan	VSD Žilina	1:11:23,0	31. CHODROGHOŠKA J.	Dukca Žilina	1:22:19,6
11. GARAJ Ján	PPS Detva	1:13:23,1	32. DEMETER Ján	TJ Lúče	1:22:22,2
12. DOLEJŠÍ Vladimír	ZVL Žilina	1:13:53,4	33. MELIŠÍK Anton	TJ Lúče	1:23:09,2
13. ŠVITLOCH Vladimír	ZVL Žilina	1:14:07,2	34. POTOČNÝ JIM	DE Klado - Dubí	1:24:17,0
14. HIRNKO Juraj	TJ Vys. Tatry	1:14:18,8	35. BOJNÍČEK Jozef	Geografia Martin	1:24:17,0
15. SMUTNÝ Jaroslav	PPS Detva	1:14:46,4	36. LEJKO Štefan	Tepla Piešťany	1:33:18,6
16. KOLAJA Tomáš	VS Slavičín	1:14:51,0	37. FLAJ Pavol	Geografia Martin	1:33:20,6
17. KUMIŇIAK Ján	ČH Ilava	1:14:57,0	38. KRAUS Josef	VŠTZ Žilina	1:36:18,8
18. VÁŽNĚL Eduard	VŠŽ Košice	1:15:17,0	39. DEVIÁTÍ Vladimír	Strojárne Martin	1:37:28,4
19. ZEMKA Josef	ZVL Žilina	1:15:22,4	40. KURBAJEC Ján	ZVL Žilina	1:43:20,0
20. HOŠAŠEK Rudolf	Loko Ostrava	1:15:39,6	41. BREVAL Oldřich	Strečno Martin	1:45:06,0
21. HOLIGA Ján	Tatran Mošovce	1:16:09,4	42. RANÁK Ján	ZVL Žilina	1:56:38,4

Komentár: ing. Robert Valach, vŕalecky: M. Holia

I. KOPANIČIARSKÁ PÄTNÁSTKA

Myjava - 29. októbra 1977 - 15 km

1. ASVANTI Ladislav	Inter Bratislava	53:31,3	20. HENZÍK Štefan	Spartak Myjava	1:08:44
2. PEČŮZ Karol	Inter Bratislava	53:42,4	21. FIRÁK Ondrej	ZVL Skalica	1:10:00
3. ZALUHL Zdeněk	Slovan Hodonin	55:33	22. KRUIČEK Michal	Spartak Myjava	1:10:44
4. MÁJ Štefan	Sl. Bratislava	56:26	23. ADÁMEK Ján	Sm Stará Myjava	1:11:30
5. NÁBODA Zdeněk	Slávia Bratislava	57:19	24. POLÁK Martin	Spartak Myjava	1:12:23
6. MIŠUR Ján	Slávia Bratislava	57:33	25. KOVALČÍK Vlado	Keramoproj. Trenčín	1:15:36
7. BAKIAR Pavol	Spartak Myjava	57:44	26. JANŤO Ivan	Keramoproj. Trenčín	1:15:42
8. HARBETKA Andrej	Inter Bratislava	57:55	27. ČERNÁK Pavol	Spartak Myjava	1:16:15
9. PLEŠA Pavol	Spartak Myjava	59:12	28. HANČAS Jaroslav	SŽN Poráčie	1:18:16
10. KUPČEK Rudolf	Sl. S. Uh. Hradištie	59:21	29. KOZÁR Dušan	Sm Stará Myjava	1:18:49
11. VÁNA Martin	SŽN Vrbovec	59:55	30. LEVÁRSKY Ladov.	SAM Myjava	1:19:12
12. JANIČEK Josef ml.	Sl. S. Uh. Hradištie	1:00:31	31. KEHÁR Pavol	TJ Dubovec	1:20:30
13. ČEPEK Pavol	Spartak Myjava	1:01:45	32. VDOVIÁK Dušan	SAM Myjava	1:27:14
14. JURÁŠ Pavol	Inter Bratislava	1:03:58	33. GAJEK Pavol	Senica	1:28:14,2
15. PARACKA Samuel	Spartak Myjava	1:05:27	34. MATEJKA Ján	Spartak Myjava	1:27:14,5
16. SAMEK Vilim	Turista Senica	1:05:59	35. KOLÁRIK Vlad.	Tatran Poľcanka	1:28:24
17. KOVÍK Pavol	Sm Stará Myjava	1:07:21,5	36. HOLÍČ Ján	Kodreťa Myjava	1:28:49
18. ČIKOVSKÝ Ján	Inter Bratislava	1:07:28	37. MOCOVČIÁK Milan	SAM Myjava	1:28:49,2
19. ČEPEK Peter	Spartak Myjava	1:08:25,4	38. MACEK Vladimír	Turista Senica	1:35:06
			39. VERHEK Vladimír	Spartak Myjava	1:38:40

Veteráni nad 40 rokov:

1. JANIČEK Josef	Sl. S. Uh. Hradištie	58:54	4. SABLON Štefan	Spartak Myjava	72:27
2. HÁJA Květoslav	Kordárna Volba/V.	59:14	5. ILOVICNÝ Štefan	Spartak Myjava	76:16
3. MIČO Pavol	Keramoproj. Trenčín	70:45		Ján Č o p k o	

29.10. ZVOLEN, XVII. beh Okolo Dučiny, muži do 45 rokov: 1. Melicherčík B. SIBŠT 2. Zbranek Z. TĚŽŤIN 3. Galan P. REVLIL 4. Čendák O. LEZVOL 5. Bredek P. MORTBRES 6. Polkoráb J. LEZVOL 7. Pobuda J. LEZVOL 8. Kohút M. Dušňst 9. Suchán P. Dušňst 10. Čieray J. SVETELAVA 11. Trusko J. LEZVOL a Bruna M. LEZVOL vsdali.

Muži nad 45 rokov: 1. Medveď J. S. J. Laak 2. Kravan J. T. J. Račan. Ženy: 1. Gierťlová M. MORTBRES 2. Viseľková A. SZLUCEN 3. Lehooká H. SZLUCEN. Júl. Jačmiak

29.10. ŽŤAS/Sás., lyžařský prešpólná běh na Dolinkách, muži 8000m: 1. Loub J. SOHN 30:12 2. Nevohradský J. ŽŤAS 30:46 3. Trávníček A. SOKLER 31:58 4. Pospíšal J. REŽDÁR 33:07 5. Vaňík D. ŽŤAS 33:40 6. Vrkoč Jar. ŽŤAS 34:40 7. Bradáč J. ŽŤAS 34:48 8. Slomek Z. SOHN 35:45 9. Šima J. REŽDÁR 37:13 10. Kavalír A. ŠPILIN 42:38 Pavel K a n o n s k ý

8.10. OTROKOVICE, V. přesporní běh lyžařů Otrokovické svahy, muži 8000m: 1. Boráky M. TJG 30:27
2. Petřík Fr. DPMBuš 30:74 3. Korvas P. JČStr 34:42 4. Umláček Vl. StBrno 38:58 5. Hladký R. 40:70
Ženy, 8000m: 1. Tvrdoňová J. SoČab 58:73

22.10. HOLICE V BĚCHÁČE, IV. GRAND PRIX MĚSTA HOLIC V BĚŽECKÉM TROJBOJÍ

Muži registrovaní do 40 let:	kros 2500m	dráha 1 míle	silnice 3000m	celkem
1. JAVEL Petr, 45 Slavia IPS Praha	7:43,2	4:32,9	8:43,4	21:01,5
2. SKLIŇKA Karel, 50 Sokol Havlovice	8:04,6	5:04,0	9:25,6	22:34,2
3. SEDLÁČEK Ludvík, 46 Spartak Chocem	8:40,8	5:16,1	9:53,2	23:50,1

Muži nad 40 let:			silnice 2000m:	
1. LIHRA J.M., 37 Sp. Nové Město/Met.	8:38,0	5:12,3	6:10,4	20:00,7
2. HROBEK Vladimír, 32 Dukla Pardubice	9:00,4	5:24,6	6:33,2	20:58,2
3. KREJČÍ Antonín, 22 RH Pardubice	9:53,9	5:40,5	6:48,0	22:22,3
4. DRABČÁK Vlad., 31 Dynamo Dekay	10:41,8	5:48,9	6:57,5	23:28,2
5. SOKOL Lumír, 33 TJ Jičín	10:54,2	6:35,5	7:54,0	25:23,7

Muži neregistrovaní:				
1. JANKO Emil, 51 SSM JZD Holice	8:19,6	5:11,0	6:00,2	19:30,8
2. ŠERHAD Pavel, 57 SDS Pardubice	8:24,2	5:10,8	6:10,0	19:45,0
3. HOLOUBEK Frant., 48 TJ Husyně	8:32,2	5:16,2	6:16,0	20:04,4
4. ŠVABARZ Josef, 55 Slovan Havlíč. Brod	8:43,8	5:20,8	6:04,0	20:08,6
5. ŠOFR Josef, 56 Lokomotiva Pardubice	9:09,6	5:19,8	6:15,0	20:44,4
6. KLINGMAZ J.M., 46 VÚ ČKD Praha	9:15,0	5:27,8	6:25,8	21:08,6
7. TRÁSKA Milan, 52 Lokomotiva Pardubice	9:38,0	5:34,0	6:40,0	21:52,0
8. MLÁČEK Stanislav, 54 SSM Holice	9:34,4	5:45,3	6:45,0	22:04,7

Pavel H l a d í k

26.10. POLIČKA, 10. roč. Běhu Lábohájem, muži což 4000m: 1. Hubáček P. ZetBrno 11:24 2. Glosner Fr. Jiří 11:31,5 3. Stýdl M. SoSebr 12:09,9 4. Cerv SoStMít 5. Tomasec P. TJSvit 6. Schwarz SmbH 7. Křepelka 8. Polák 9. Grman (všichni SpPol).
Větráci nad 40 let: 1. Matuš K. LokBrno 12:28,4
Ženy, 1315m: 1. Herberová D. DyPará 4:10,1

ing. Václav Z á m e č n í k

26.10. MĚLNÍK, VIII. Podzimní běh lyžařů Polabím, muži 6000m: 1. Pátek J. SlPha 19:32,5 2. Oile L. ASB 19:38 3. Kapselka Vl. SKloFura 19:47,7 4. Bažant J. ASB 20:33,6 5. Holcubek Fr. T.Rus 22:00,1 6. Sedivý P. RHP 22:31,5 7. Balásek P. DuPha 22:42,3 8. Kolář V. TaSmich 22:48,7 9. Majer Zd. SpPha 23:23,3 10. Domanský I. LokLi 24:31,8 11. Fabík M. 24:48,3 12. Kyršner P. (oba SpolHerat) 26:48,7.
Muži nad 40 let, 6000m: 1. Mitáš K. SpP 23:00,7 2. Pokorný P. VSP 23:18 3. Jurečka J. SoSen 23:37,4 4. Chmelík J. SpolHer 25:07,2 5. Syrovatký Vl. SoSem 25:10,2 6. Butzke K. RbH 27:24,7 7. Kovařík J. BohPha 30:13,7
Ženy, 1000m: 1. Erstková M. VEP 4:09,5 2. Kamarýtová J. SZTŠMěl 4:22,5 ing. Svatozlav L u g r

29.10. BRNO, XXII. lyžařský přesporní běh Čertova stezka a memoriál Mirka Dohnala, muži 10 000m: 1. Petřík Fr. DPMBuš 35:31 2. Kamenský O. TJŽab 36:16 3. Kmečňák A. StBrno 36:53 4. Bureš P. UniBr 37:48 5. Kalhavý J. UniBrno 38:36 6. Šinkora I. MetBlan 38:39 7. Dvořák J. UniBr 38:43 8. Dragon J. MetBlan 40:12 9. Roučka J. MetBlan 40:26 10. Jambor A. StBrno 40:28 11. Umláček Vl. StBrno 40:43 12. Vřeštil J. UniBrno 40:58 13. Slaměník M. UniBrno 41:18 14. Kráský A. ZbrBrno 42:23 15. Muzil L. MetBlan 42:50 16. Dvořák A. StBrno 44:59 17. Hlaváček L. MetBlan 45:00 18. Horynajtýk K. RHR 45:50 19. Bujnář J. DPMBuš 55:18 20. Vojtěch J. VAAZBrno 55:26
Ženy, 5000m: 1. Bačková L. 22:57 2. Danková V. 25:15 3. Horáková H. StBr 25:24 4. Danková H. 26:05 4. Benkřfová M. 27:26 5. Školová M. 29:27 6. Vojtěchová Z. (StBr) 31:14. Besoznační Universita Brno.

29.10. ZDÍKOV, VII. veřejný lyžařský přesporní běh Přes Fídalnu, muži 5000m: 1. Frühauf J. SoZdík 18:35 2. Levora P. ČZStr 20:19,2 3. Bárta K. TnPrach 20:25 4. Hažděšek J. SoKat 21:51,4 5. Soukup ČZStr 22:24,4
Ženy, 3000m: 1. Jánová L. TnPrach 16:54 2. Fůbalová L. ČZStr 16:55 Jaroslava C a i s o v á

30.10. LÁZEŇ LIEVERDA, XVII. Běh lázeňským parkem, muži do 39 let, 10 000m: 1. Brušna Fr. Smlib 34:15 2. Hanel M. Smlib 34:27 3. Urbánek J. Smlib 35:07 4. Urbánek P. SIFPÚL 35:12 5. Herčík J. ASB 35:53 6. Kunsta K. ASB 36:04 7. Šrejma J. ASB 36:33 8. Ochrabka E. PVPha 37:23 9. Čada M. SvVd 37:30 10. Bečňák V. Smlib 37:39 11. Balásek P. DuPha 37:48 12. Ryzn Z. SIVSLib 38:12 13. Brodský Kv. Svasehr 38:19 14. Aichmayer J. Smlib 38:35 15. Dlab P. Smlib 38:44 16. Matyš J. Llib 38:54 17. Mašek A. Smlib 39:02 18. Mrlíček St. SoLlib 39:51 19. Studený J. SoLlib 39:54 20. Šádek M. SokLlib 39:55 21. Bednář P. Smlib 40:30 22. Flouma L. Smlib 41:11 23. Groh St. SoDoBr 41:45 24. Zavadil Vl. J.Rasp 42:14 25. Jambůšek E. DPPHa 43:44 26. Jindra K. SoLlib 49:01
Muži nad 40 let, 10000m: 1. Zacharda B. Smlib 35:50 2. Smutný Vl. SoDoBr 36:56 3. Mašek K. SoLlib 40:32 4. Matoušek M. Smlib 42:27 5. Škl K. SoLlib 44:27 6. Pinter J. ZOMTbk 46:40 7. Wáňlovský J. KOLSem 52:36
Ženy, 10 000m: 1. Rulcová Vl. SokBoh 42:39

Vlastimil Oplíštěl

16.10. DOLNÍ ZÁLEZLY, v Běh VHSR, muži registrovaní, 3340 m: 1. Ondrášek P. SpP 9:51,8 2. Němec SCEZ 10:06 3. Pátek J. TJChlum 10:20,8 4. Koliba J. RHUL 10:13,6 5. Pelikán SCEZ 10:26,5 6. Bažant ASMB 10:37 7. Oprohal SpUL 10:54,2 8. Vaach CHZLitv 11:06,8 9. Krupka SnVdř 11:58,8
 Muži nad 40 let, 3340m: 1. Rieger J. TaSmích 11:37,6 2. Mítáš K. SpP 12:13,2 3. Kulhavý J. SpUL 12:23 4. Kolínský J. LokTepl 12:38,6 5. Kraus E. TaSmích 13:00,2 6. Čenský M. SK ROHYB 13:56
 7. Kapr Vl. SpP 15:29
 Muži nad 50 let, 3340 m: 1. Houštěcký K. RHP 12:13,3 2. Hejdiánek SLPhaIPS 12:50,6 3. Kovařík J. Bohem 14:02
 Muži nad 60 let, 3340 m: 1. Píro J. TJKol 12:20,5 2. Plesný J. CHZLit 13:45 3. Kindl J. BohPha 13:57 4. Remeš M. SoCít 19:38
 Muži bez VT, 3340m: 1. Jaroš J. BaSok 10:39,2 2. Slaný SpŽand 10:40,6 3. Šustr Sv. BaSok 11:16,4
 4. Malý Zđ. VegČlđ 11:17,5 5. Zeman SoDolZál 11:22,5 6. Rehberger Zđ. SnRbšt 11:59 7. Hořejší Tepl. 12:00,5 8. Mráz Vl. SoDejv 12:13,2 9. Procházka J. SoDolZál 12:32,8 10. Kubíček SnVdř 12:38,5 atd.
 Ženy 1100m: 1. Blahová RHUL 3:51,5 2. Kulhavá B. SpUL 3:54,6 3. Jurovychová SnVdř 3:56 4. Trnková Al. SpUL 4:00,2 5. Kotvová SpUL 4:03,0.
 Josef P r o c h á z k a

18.10. IVANČICE, hodinovka:

1. CYPRIŠ František, 54	Zetor Brno 17 833	7. SEDLÁK J., 50	Bank Oslavy 14 282
2. POKORNÝ Richard, 51	Sn Ivančice 16 836	8. ONDRA Miroslav, 37	Sn Ivančice 14 277
3. VAŘÍK František, 59	Sn Ivančice 16 173	9. ŠACHER OTTO, 46	AVIA Ivančice 13 599
4. STEJSKAL Jaroslav, 47	AVIA Ivančice 14 929	10. ŠUSTR Jiří, 45	AVIA Ivančice 13 548
5. NOVOTNÝ Ladislav, 48	Sn Ivančice 14 445	11. AUJEZDSKÝ Vlad., 49	AVIA Ivančice 12 490
6. SKORPIK Jiří, 59	Slovan Ivančice 14 350	12. KOCÁB Miroslav, 46	AVIA Ivančice 11 356

22.10. JINCE, XII. Běh kolem Vysřkova, muži vytrvalci do 40 let, 14900m: 1. Olle L. ASMB 54:05
 2. Rženecký J. DuPha 55:00 3. Srejma J. ASMB 57:15 4. Šilhavý V. VSP 58:40 5. Stach M. SpŽiž 62:52
 6. Hrušovský M. VÚMn 67:46

Muži nad 40 let, 14900m: 1. Klímpera J. BohPha 64:18 2. Kraus E. TaSmích 69:37 3. Sedláček V. Hornoum 72:14 4. Maršík B. TaSedlč 78:10

Muži nad 50 let, 14 800m: 1. Pech Zđ. SpPřib 67:59 2. Sechovec K. PraRaňyk 72:39 3. Kovařík J. Bohem. 86:18

Muži nad 60 let, 14 800m: 1. Píro J. TJKol 66:43 2. Kočí J. 97:30
 Muži mláři, do 40 let, 7400m: 1. Ondrášek P. SpP 24:52 2. Machaín V. SpP4 27:01 3. Menš T. VÚVel 28:50 4. Havelka J. BaPřib 29:16 5. Kříž Vl. RHPřib 30:09 6. Moulis K. BaPřib 30:22 7. Bušina J. SEMKevoh 30:33 8. Konfariša J. VÚVel 30:49... 11. Partiš J. SokSpoh 32:28 18. Čmochler Vl. LokBer 35:57.
 Muži nad 40 let, 7400m: 1. Pospíchal A. SvasPha 28:51 2. Giboch M. SLP 29:31 3. Otčenášek L. SpP 30:40 4. Švehelka L. SpP 32:11 5. Hejdiánek V. SLPha 33:08 6. Čmochler Vl. LokBer 36:18 7. Kapr Vl. SpP 41:39 8. Macháček Fr. SpP 50:19.

Závod byl pečlivě připraven pořádatelí TJ Sokol Jince ve spolupráci s oddílem atletiky Spartaku Přibram. Na trati byly letos dva obtížné úseky vzhledem k provádění kanalizační práce Jince, ale neměly vliv na průběh závodu, který se konal se celkem příznivých povětrnostních podmínek. Pořadatelé odměnili téměř všechny závodníky věcnými a upomínkovými cenami.
 Jan Č a s k ý

23.10. HUŤ, VI. běh Huť - Bratřikov - Huť, hl. závod mužů na 10 000m o Putovní pohár ŽBS: 1. Řezáč L. LIAZ 32:11,6 2. Cívrný J. SnLáb 32:36 3. Senkýř I. LIAZ 33:22,6 4. Mladěška V. LIAZ 33:52 5. Flek M. NAVJabl 33:55,5 6. Hruška Fr. SnLáb 34:03 7. Tuláček M. SEBAZanv 36:28,6 8. Hanisch G. VTJVM 37:06 9. Bednář V. SnLáb 37:10 10. Kaloujanis St. LIAZ 37:41 11. Dvořák Zđ. Sklofuz 37:50 12. Ulbrich J. SokZás 38:35 13. Štrncl K. Sklofuz 38:40 14. Šlechtka K. ASMB 40:39 15. Jakubčíček J. RPha 42:21 16. Zderadička A. Jeřláb 42:48 17. Zemánek M. TJJiž 42:49
 Muži nad 40 let, 10 000m: 1. Zacharda B. SnLáb 35:49 2. Volný J. NAVJabl 44:48 3. Vojtěšek A. LIAZ 47:36

Muži mláři, 5000m: 1. Řezáč L. LIAZ 15:05 2. Vavřač J. LIAZ 15:11 3. Stehlik J. SLPha 16:04
 4. Hanel M. SnLáb 17:00 5. Širbek Č. SpSem 17:05 6. Balatka J. NAVJabl 17:20 7. Pešek B. LIAZ 18:19 8. Menšík J. Jabl. 19:00 9. Hořejší P. LIAZJabl 19:03 10. Sluka J. LIAZ 19:05 11. Bednář P. SnLáb 19:21 12. Vavruška A. NAVJabl 19:21 13. Flompa J. SnLáb 19:24 14. Bušek L. RHJabl 19:25
 Muži neregistrovaní, 3000m: 1. Franzén L. ŽelBrođ 10:12 2. Jelínek Fr. ŽelBrođ 10:21 3. Schmidt K. TaJabl 10:24 4. Škoda Př. VSLáb 10:32 5. Hübel G. SokRut 10:46 6. Petrň M. 10:51 7. Mírná J. LIAZJabl 11:00 8. Paldus P. SokZás 11:07 9. Maudr A. LIAZ 11:17 10. Igňák Sl. TaJabl 11:31,5 atd.
 Ženy, 3000 m o Putovní zlatou korunku Bižuterie: 1. Bartošová A. NAVJabl 11:28 2. Hrubanová M. LIAZ 11:43 3. Mařátková E. LIAZ 11:53 4. Jančí K. SLBran 12:34 5. Bendsiktová M. VSTLáb 14:12 6. Vojtěšková B. LIAZ 14:23 7. Jurovychová J. SnVdř 14:27 8. Kotysová E. LIAZ 14:29 9. Gottwaldová M. SLLáb 15:26
 Giesbert H ü b e l

23.10. LEPOVSKÉ SLIČE, IV. Zvěřácky ocelový běh, muži 8000m: 1. Zbránek Zđ. TŽFF 26:46 2. Galan P. EZVIL 26:47 3. Mláka J. SVSFLava 26:48 4. Jacko J. SEMSLiše 27:03 5. Majerík J. ZVILKym 27:36 6. Garaž J. PPSDet 27:50 7. Hruška M. SVSFLava 27:55 8. Svrlouh Vl. SEMBnok 29:10 9. Gencler J. OU EZVIL 30:21 10. Sloboda J. Stavřra 31:02 11. Kendera J. MelyPotok 31:30 12. Ondřejka V. 33:39 13. Nojš Vl. 36:04 14. Jacko A. (vš. SZMLptSLiše) 40:08.
 Muži nad 35 rokov, 8000m: 1. Ferencsi D. StrMart 31:39 2. Labaj E. CravJesen 32:14.
 Ján J a c k o

V DRAHOVCIACH - ANTON JAVORKA, V TRSTINE - KAROL PACEK

Druhá polovica septembra patrila v Trnavskom okrese vydarenaja cestnaja behom v Drahovciach a Trstine, a je potesitelna, ze organizatorni oboc podujati boli dedinske organizacie SZM. Drahovcianska druzina sa behala prvý ras. Na mildu atmosferu pretekov účastnici tak skoro nesahali. Drahovcianska druzina, vyše päťsto divákov, rýchlý asfaltový okruh, starostlivo usporiadatelia - to všetko vytvorilo dostojný rámec tehotročajna majstrovstiev okresu Trnava v cestnom behu na 10 km. O titul čibe súperil známy maratonec Tama Javorka s talentovaným Jozefom Kozárom so štápie Trnava (od 1.10. 1977 členom ASVŠ Dukla Banská Bystrica), druhými v tehotročajnych majstrovstvách ČSSR juniorov na 5000m. Najbolm rozhodla Javorkova skusenost.

O týden neskor si vytrvalci dali dostaveničko v Trstine, Trnavčan Karol Pacek si zabezpečil víťazný piedestál o prázia. "Striebro" patrilo Nitranovi Benovi a "bronz" s 3.roč. Behu Trstinec si odniesol juniorský majster ČSSR v čestní Blažek.

TRAVOVCE, 10 000m: 1.Javorka A. DrPis 31:12,5 2.Kozár J. StTrn 31:18,8 3.Pacek StTrn 31:25,4 4.Murina A. DrPis 32:48,7 5.Porubčan St. StTrn 36:25,4 6.Sloboda J. StTrn 36:51,6 7. ... Kategória veteránov nad 40 rokov vyhral ing.Milich LokTrn 37:46,9 pred Dusanom DrPis 40:15,1 a Papierikom VTrn 41:25.

TRSTINE, 5000m: 1.Pacek StTrn 24:10 2.Bene StVit 24:11 3.Blažek SkloplTrn 25:03 4.Lukševič SkloplTrn 25:23 5.Porubčan St. StTrn 26:00 6.Jaško SnBlava 26:07 atd. Jaro Lášekovský

23.10.STRANICE, VI. voľný náved v prěspolnía běhu, muži 3500m: 1.Větiška K. SeStr 11:54 2.Machala V. SpPha 11:54,5 3.Kotal P. PVPPh 12:04,4 4.Kocelka J. SlPS 12:05,7 5.Špišák A. PVPPh 12:08 6.Ohrabek K. PVPPh 12:17 7.Kiner V. SlPS 12:18 8.Holcubek Fr. TJas 12:37 9.Bettich Fr. PVPPh 13:09,5 10.Klonfar J. PVPPh 13:25 11.Hlinas J. 13:37 12.Láška I. SeHPoš 14:05 13.Michovský J. TJPra 14:17 14.Bartonišek J. SokSob 17:56

Muži nad 35 let, 3500m: 1.Blažek V. SeSen 12:22 2.Srámek J. SeSvět 12:30 3.Mansálek J.SpolNer 16:09 4.Toman Vr. TJTrš 17:52 5.Větiška Kv.st. SeStr 18:20

Ženy, 1500m: 1.Matoušková Z.PVPPh 6:58,4 2.Martincová E.PVPPh 7:14,4 3.Ferchtanová L.7:32,0 JM H l i n e n a s

28.10.TELŠ, přěspolnía běh Oalenicemi, muži 8400m: 1.Málek J. SvasChot 32:40 2.Hel J. SeBeř 33:03,6 3.Holub J. SokSob 34:06 4.Holub K. SpJhl 34:06,6 5.Pečina Z. MedJhl 34:06,6 6.Panek J. SpJhl 34:34 7.Schwartz J. SNEB 35:09 8.Verrreiter J. SokSob 36:09,6 9.Dvořák P. SeBeř 37:00,1 10.Kašer J. Jhl. 37:01 11.Vantuch V. SeBeř 37:20 12.Urbanc Z. SpJhl 37:52,8 13.Pospíchal Fr. SokStm 37:53 14.Matějka L. Sp.Jhl 37:53,1 15.Vyskočil M. MedJhl 37:54 16.Stokládek Fr. SokStm 38:34,1 17.Musták V. SpTelš 38:50 18.Jonáš J. CHSChot 39:45,7 19.Pfycha M. SpJhl 39:57,3 20.Mladký J. SokBeř 40:38,6 21.Zvolánek St. SvasChot 41:22,4 22.Jolán M. SpTelš 42:06 23.Friedl Fr. SokVstJon 42:37,6 24.Holubec J. SpTelš 42:56,1 25.Zelinger J.SokStm 44:18 26.Brabeč J. SokStm 45:26,4 JM H o l u b e c

29.10.PILNÍKOV, V.lezni běh, muži 5300m: 1.Smejkal L. TeR 19:26,2 2.Pospíšil V. UniOl 19:57,8 3.Hácel J. LokOle 20:29,3 4.Mihal A. ŽelProst 20:39 5.KHšek Ky. 21:19 6.Zatoukal A.ŽProst. Muži 35 - 50 let, 2650m: 1.Vávoda M. SigInt 12:29 2.Holubka O. ŽelProst 12:37

Muži nad 50 let, 2650m: 1.Mrásek J. ŽelProst 2.BalecFik A. ŽelProst Alf. B e d n á f

29.10. PÍSEK, 52.lezni běh Kolem Ameriky, muži vytrvalci 5600m: 1.Zvoníček M. SlP 17:18,2 2.Duřpiva M. SpP 17:28,4 3.Novák M. SpP 17:34,6 4.Kolbaba J. VJPis 18:17 5.Němec Z. VJPis 19:03 6.Hromádka L. LokOstr 19:10,5 7.Žák J. SpPis 20:27,5 8.Malota D. Pha 20:53 9.Patašchgl J. StPis 21:40 10.Vrba J. St Pís 21:54 11.Manáč J. SpPis 25:12,5

Muži veteráni, 5600m: 1.Fiedler J. SpS 19:33 2.Brauner J. VSTáb 19:46 3.Čistota J. KINČB 20:15 4.Pech J. SJPao 20:19,5 5.Lhotka J. SJPao 20:35,2 6.Vávra Fr. KINČB 21:02

Muži mláďi, 2800m: 1.Pax St. VEP 8:26,8 2.Potuzák J. TJSpš 8:32,6 3.Uher J. StPis 8:33 4.Frocháška J. VJPis 8:36,6 5.Tůma M. LokVes 8:44,6 6.Pudík J. SJPao 8:49,8 7.Kantor J. VJPis 9:02 8.Walek Br. VJPis 9:04 9.Zachariád M. SpS 9:05 10.Stankovič R.LokVes 9:11 atd.

29.10.TIŠA, XXIV.Běh přátelství, muži 8700m: 1.Koliha RHUL 26:07,6 2.Tuláček ChemPha 26:17,8 3.Oprobal SpUL 26:37,2 4.Kautský 26:45,4 5.Vach 26:58,6 6.Moravec 27:04 7.Flínka SEPJl 28:12,2 8.Bale RHUL 28:16,5 9.Karda M. Str Mart 28:37 10.Karda P. RHUL 28:37,8 11.Hliva LokFep 29:38,4 12.THáka SpUL 29:40,2 13.Klím CHEZLit 30:56,3 14.Paleman RHUL 31:10,8 15.Kraus SlPFUL 32:11,6 16.Klím SEPJl 32:46,4 17.Hořman SpUL 35:25

Muži nad 45 let, 8700m: 1.Kulhavý J. SpUL 30:34,4 2.Duřpiva LokFep 30:56,2

Ženy, 1040m: 1.Pavličková ŽESUL 3:53 2.Kovářová CHEZLit 4:01 3.Trkovská SpUL 4:22 4.Kulhavá SpUL 4:28 5.Jurovýchová SnVáz 4:32 6.Kotvová SpUL 4:42 7.Poličanská RHUL 4:43 Petr B r á s d a

15.10.KOPEČEK u Olomouce, KP v přěspolnía běhu SM kraje:

Muži vytrvalci, 10 240m: 1.Hajný Z. TaKep 34:42 2.Heretik V. SBrJrn 34:45,2 3.Voříšim J. LokOle 37:38 4.Kluba Z. SaPis 38:05 5.Přivětivý M. TaKep 38:12,2 6.Slechta J. ASNB 39:40,3 7.Zemánek L. ŽDBeh 40:34,2 8.Seitl O. VOKPFor 40:40,4

Muži mláďi, 5120m: 1.Behún M. TŽP 12:00,8 2.Misera O. SpPfer 12:00,8 3.Nědoba M. TŽP 12:07,6 4.Sedláček K. TJKrn 12:31,8

Ženy, 1 900m: 1.Binková L. TJVt 8:26,6 2.Adamsová V. SaPis 8:30,0 Ferdinand Ch l u p

V TRNAVE ZALOŽILI KLUB REKREAČNÉHO BEHU

Z podnetu svätskehoj organizácie vznikol v septembri v trnavskom Krajskom dome pionierov a mládeže Klub rekreačného behu. Jeho predseda sa stal veľký propagátor behu za zdravím, nadšený organizátor a sám aktívny bežec Ján Szabo, člen predsedníctva OV ČSZFV v Trnave.

Plán činnosti je pestrý. Dva razy do týždňa sa schádzajú sújameovia o rekreačný beh v kom areále TJ Slávia na Kopánke či v lesoparku sa súdliakom Prednádražie. K 60.výročiu VOSR pripravujú v Trnave prvý hodinovú pre neregistrovaných bežcov a veteránov. Toto podujatie chcu pravi - delne organizovať ras sa štvrtoka. Na poslednú novembrovú sobotu pripravil Klub rekreačného behu pretek neregistrovaných (4200 m), ktoré sa bežali v rámci VIII.ročníka medzinárodného Behu priateľstva. Ďalšiu príležitosť pre neregistrovaných ponúklí organizátori XIII.Silvestrovského behu medzi mostami v Piestanoch na čele so známym maratonom A. Javorkom.

Na 1.januára pripravil Klub rekreačného behu 1.roč.Behu neregistrovaných Ciferom (5 000m).To - to podujatie je určené iba neregistrovaným sújameom a veteránom nad 40 rokov.

Trnavčania veria, že ich príklad nezostane osamotený. Veď predm jedna lastovička ešte leto nerobí...!

Jaro L I E S K O V S K Ý

CHYSTÁ SE ZÁJEZD NA REINSTEIGLAUF 1978

V kvätnu tohoto roku bude uspořádn zájezd na závod Reinsteiglauf '78 v NDR, a to ve dnech 18.-21.kvätna 1978. Trasa závodu vede horským terémem a máří 75 km nebo 38 km. Start 75 km je na Höhe Sonne poblíže Eisenachu a start 38 km je v Neuhausm. Člil obou tratí je ve Schmiedefeldu/R. Zájezd bude autokarový a bude uspořádn prostředníctvím cestovní kanceláře Sporturist. Odjezd ve štvrtok 18.kvätna v odpoledních hodinách s Prahy, návrat v neděli 21.kvätna večer.

Ubytování: v ubytovnách, případeň ve vlastních stanech. Cena zájezdu je douz v kalkulaci. Zájemci se hlásí okamžitě, nejpozdějí do 31.ledna 1978, na adr.:Aleandra Solcová, 145 00 Praha 4, Na úlehli 7. (Do 15.února musí být provedena jenná přihláška pořadatelům, protože se jedná o masový vytrvalostní běh typu našich Běhovic nebo Jizerské padesátky.) Každý, kdo trasu absolvuje (limit na 75 km je 14 hodů), získává diplom. Je vypořná i kategorie veteráni, na 38 km je oficiální kategorie žen. V loňském roce startovalo na tomto největším běhu v NDR více než 4000 účastníků.

Pozn.:Velká část trasy vede po měkkém terénu, zejména po lemních cestách.

MARATÓN - Běhy mimo dráhu. Informační, spravodažský a metodický měsíčník vydává subkomise maratónu a běhu mimo dráhu VAS ČOV ČSRV. Zprávy a výsledky zasílejte na adr.:Ivo Domanský, 145 00 Praha 4, Na úlehli 7. Reklamae, změny adres a přihlášky pouze na adr.:Walter Bodnář, Flsenzská 51, 267 53 Žebrák. - Určeno pro vítěznú potřebu závodníků a trenérů. Usávřena tohoto čísla ve středu 21.12.

OLYMPIA-SPORTPRINT - 4563/78

VÝBOR ATLETICKÉHO SVAZU ČOV ČSRV

- 115 30.Praha 1, Na porčí 12

TISKOPIS

POŠTOVNĚ PAUŠALOVÁNČ



Jan Š i m ů n e k

Zhoř č.59 *schránka o 144*
560 02 Česká Třebová
pošt.schr.14